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234. Cortrie Spezial-Auktion, 3. Juni 2023
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

Störtebeker Haus 
Süderstraße 282 
20537 Hamburg

Liefern Sie jetzt für die nächsten Auktionen ein!
Wir suchen ständig geeignete Einlieferungen für unsere Kunden in 
Deutschland und aller Welt.

Unsere nächsten Auktionstermine
Uhren & Schmuck
Hochwertige Taschen- & Armbanduhren 
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

	ą Herbst   2023	 Uhren

	ą Herbst	 2023	 Schmuck

Last Minute
Einlieferungen in letzter Minute, Partien, Posten und  
Gelegenheiten aus den Bereichen Varia, Schmuck und Uhren 

	ą Juni  2023

Kataloge zu den Last Minute Auktionen sind nur im  
Internet unter www.cortrie.de/last-minute verfügbar.



Zeitplan

Unsere Bankverbindungen

Katalogbestellungen

Um Ihnen die Planung Ihres Besuches zu erleichtern, geben wir hier einen Überblick über den 
geplanten Auktionsablauf.

Wir versteigern ca. 120 Lose pro Stunde. Diese Angabe ist nach unseren Erfahrungen geschätzt 
und erhebt keinen Anspruch auf Verbindlichkeit.

Unsere Katalogschutzgebühr beträgt  
bei Versand nach:

	 Deutschland		  € 15.-
	 Europ. Union		  € 25.-
	 Welt			   € 50.-
 
Bitte fordern Sie Ihr persönliches Exemplar  
rechtzeitig vor der Auktion an.

Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis.

Postbank Hamburg
IBAN:	 DE87 2001 0020 0263 5362 06 
BIC:	 PBNKDEFFXXX

HASPA - Hamburger Sparkasse
IBAN:	 DE29 2005 0550 1012 2166 26 
BIC:	 HASPDEHHXXX

Sie haben Fragen? 
040 – 219 06 52-0 
mail@cortrie.de 
www.cortrie.de

234. Cortrie Spezial-Auktion, 3. Juni 2023

Samstag, 3. Juni 2023
Große Schmuck-Auktion

Vorbesichtigung: 	
vom 17. Mai bis 2. Juni nach Terminabsprache 
Terminbuchung auch online möglich unter:  www.cortrie.de/termine
Auktion:  ab 16:30 Uhr

Wichtiger Hinweis für Saalbieter: Bitte reservieren Sie Ihren Platz, da wir nur eine be-
grenzte Anzahl an Saalbieterplätzen zur Verfügung haben.
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Die im Katalog ausgedruckten Preise
sollen als Orientierungshilfe für den Käufer dienen. 
Der untere Preis ist unser Startpreis und liegt in der Regel erheblich  
unter dem momentanen Marktwert des Objekts. Der obere Preis ist  
nach unserer Einschätzung der aktuelle Marktwert basierend auf  
den Ergebnissen letzter Auktionen und internationaler Marktforschung.

Frühzeitige Abgabe Ihrer Gebote
erhöht Ihre Chancen auf den Zuschlag. Zusätzliche Gebote können  
Sie jederzeit nachreichen.

Über bereits vorliegende Gebote
 können wir aus rechtlichen Gründen keine Auskunft geben.

Die Erfolgs- und Rücklosliste
steht ab Montagabend nach der Auktion im Internet unter www.cortrie.de zur Verfügung.

Telefonisches Bieten
Bei Stücken mit einem Startpreis von 500 € oder mehr können Sie auch am Telefon mitbieten.  
In diesem Fall senden Sie das Formular „Auktionsauftrag“ mit der Bemerkung „Telefonbieten“ an uns zurück. 
Bitte beachten Sie, dass Sie als angemeldeter Telefonbieter automatisch und verbindlich  
den Startpreis geboten haben. 

Die Abbildungen in diesem Katalog 
sind nicht maßstabgetreu, teils stark vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich. Sämtliche  
Abbildungen sind, mit Ausnahme gekennzeichneter Abbildungen, unser Eigentum und dürfen, auch vom Erwerber, 
ohne unsere schriftliche Genehmigung nicht vervielfältigt oder anderweitig genutzt werden.

Katalog Schutzgebühr 15 €
Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis. Zur Anforderung des nächsten Kataloges benutzen  
Sie bitte die beiliegende Zahlkarte.

Zahlung per Kreditkarte
ist aus Sicherheitsgründen nur gegen Vorlage der Original Kreditkarte mit PIN in unserem Büro möglich.  
Die Übermittlung von Kreditkartendaten per Email oder Brief kann nicht akzeptiert werden.  
Wir akzeptieren VISA & Mastercard sowie PayPal. Zahlungen über PayPal akzeptieren wir aus  
Sicherheitsgründen nur bis € 2000.- Rechnungswert.

Bitte unbedingt beachten
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den 
Katalog und die darin abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu Zwecken der staatsbürger-
lichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der For-
schung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken erwerben (§§ 86, 86a StGB). Die Firma Karl-Heinz Cortrie 
GmbH und deren Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

Auktionatoren und Geschäftsführer: Frank Thernes und Horst Michael Cortrie, öffentlich bestellter und vereidigter Versteigerer

Herausgeber und verantwortlich für den Inhalt: Karl-Heinz Cortrie GmbH, 20537 Hamburg

Herstellung: www.finidr.cz – System + Internet: Alexander Friederich

Wichtige Hinweise



Wichtige Hinweise zur Auktion und zum Katalog

Mehrwertsteuer
Nahezu alle Artikel in diesem Katalog stammen von privaten  
Einlieferern oder sind differenzbesteuert und  
werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft.  
MwSt-pflichtige Artikel sind gekennzeichnet.

Unsere Provision
Auf den Zuschlagpreis wird unsere Provision  
in Höhe von 24,99% inkl. Umsatzsteuer berechnet. 

Versandkosten
Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale  
von € 8,70 sowie 1%  für Versicherung, jeweils plus Umsatzsteuer. 
Für Auslandsversand gelten abweichende Tarife.

Preise
Die angezeigte Preisspanne zeigt links den Mindestpreis  
und rechts den momentanen Marktwert, 
basierend auf internationaler Marktforschung.
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Versteigerungsbedingungen

1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Auftrag und für Rechnung der Eigentümer.
2. Die Mindeststeigerung beträgt 

3. Die im Katalog genannten Preise sind Startpreise in Euro.  
Untergebote können nicht berücksichtigt werden. Die Abbildungen in Katalogen und im Internet sind nicht maßstabsgetreu, teils stark 
vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich.

4. Anwesende Bieter haben vor der Versteigerung eine Anmeldung auszufüllen, die erforderliche persönliche Daten enthält. Geboten wird nur mit 
der danach ausgehändigten Bieterkarte. Schriftliche Gebote, die nicht 24 Stunden vor Auktionsbeginn vorliegen, werden nur unter dem Vorbehalt 
der korrekten Ausführung angenommen. Der Versteigerer kann Gebote bei Vorliegen sachlicher Gründe oder mangelndem Bonitätsnachweis 
ablehnen sowie Personen ohne Angabe von Gründen von der Versteigerung ausschließen.

5. Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Bei mehreren gleich hohen schriftlichen Geboten erhält das zuerst 
eingegangene Gebot den Zuschlag, sofern kein Saalbieter das Gebot übersteigert. Bei Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag, oder 
wenn ein Gebot übersehen wurde, wird das Los erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu vereinen, zu trennen, außerhalb der 
Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen. Das Auktionshaus ist berechtigt, Lose unter dem Limitpreis für den Einlieferer zurückzukaufen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortiger Zahlung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr an dem ersteigerten Gegenstand unmittelbar, 
das Eigentum jedoch erst nach vollständiger Bezahlung auf den Erwerber über (§ 455 BGB).

7. Käufer haben auf die Zuschlagssumme ein Aufgeld von 21% plus USt. zu entrichten. Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale von € 
8,70 sowie 1 % für Versicherung, jeweils plus MwSt. Für große oder schwere Teile sowie Auslandsversand gelten abweichende Tarife. Nahezu 
alle angebotenen Artikel stammen von privaten Einlieferern oder sind differenzbesteuert und werden ohne Aufschlag von Umsatzsteuer 
verkauft. Ausnahmen sind deutlich gekennzeichnet. Lediglich auf die Provision, Versicherung, Versandspesen usw. wird Umsatzsteuer erhoben.

8. Anwesende Käufer müssen am Versteigerungstag bar, Fernbieter innerhalb einer Woche nach Eingang der Rechnung auf das angegebene Konto 
überweisen. Unsere Rechnungen stehen unter dem Vorbehalt der Nachprüfung und Korrektur. Kosten des Zahlungsverkehrs gehen zu Lasten 
des Käufers. Versand und Versicherung erfolgen schnellstens auf Kosten des Erwerbers. Ausländische Kunden kaufen nach den Devisen-, Zoll- 
und Steuerbestimmungen ihres Landes. 

9. Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug haftet der Käufer für alle daraus entstandenen Schäden. Der Versteigerer kann in diesem Fall entweder 
Erfüllung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Im letztgenannten Fall geht der Käufer seiner Rechte aus 
dem Zuschlag verlustig. Der Gegenstand kann auf Kosten des Käufers nochmals versteigert werden. In diesem Fall haftet der erste Käufer für 
den Ausfall. Auf einen Mehrerlös hat er keinen Anspruch. Bei Zahlungsverzug oder Vorschusszahlungen werden 1 % Zinsen pro angefangenem 
Monat berechnet.

10. Die Auktionsware kann vor der Versteigerung zu den angegebenen Zeiten besichtigt und geprüft werden und wird in dem Zustand versteigert, in 
dem sie sich bei der Auktion befindet. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt. Sie entsprechen 
den Angaben des Einlieferers und können in Teilen oder gänzlich durch Erkenntnisse, die uns derzeit nicht zugänglich sind oder uns nach der 
Versteigerung erreichen, einen anderen Sachverhalt ergeben. Auf keinen Fall stellen sie eine zugesicherte Eigenschaft im Sinne der §§ 434 
und 459ff BGB dar und begründen keine Rechts- oder Sachmängelhaftung. Dies gilt insbesondere für mögliche Fälschungen oder Plagiate. 
Liegt ein Sachverständigengutachten vor, so ist dies in der jeweiligen Beschreibung erwähnt. Anwesende Bieter kaufen grundsätzlich „wie 
besichtigt“ oder „wie hätte besichtigt werden können“. Die Verjährungsfrist bei gebrauchter Auktionsware beträgt ein Jahr. Alte Uhren und alter 
Schmuck werden als Antiquitäten und nicht als Gebrauchsgegenstände verkauft. Bei gebrauchten und antiken Uhren wird keine Garantie für 
Gangdauer und Ganggenauigkeit gegeben, da diese als Antiquitäten und nicht als Zeitmesser angeboten werden. Die Angaben zu den Steinen in 
den Schmuckobjekten sind sorgfältig geschätzt, da die Steine in gefasstem Zustand beurteilt wurden. Wenn Sie in unserer Auktion erworbene 
Diamanten und Edelsteine an einen Grading Service oder ähnliche Institutionen geben, übernehmen wir keine Garantie, dass die Objekte 
entsprechend unserer Bewertung eingestuft werden. Durch den Ersteigerer nach Erhalt verändertes Ersteigerungsgut (z.B. gereinigt, bearbeitet, 
Reparatur oder Reparaturversuch, ausfassen von Steinen o.ä.) ist von jeder Reklamation ausgeschlossen.

11. Der Käufer ist zur Prüfung der Auktionsware verpflichtet. Offensichtliche Mängel müssen innerhalb einer Woche nach Erhalt der Ware 
in Textform dem Auktionshaus eingereicht werden - maßgebend ist die Absendung der Beanstandung. Bei Lots usw. verstehen sich 
Mengenangaben immer als „Circa“, auch wenn dies im Einzelfall nicht ausdrücklich gesagt ist. 

12. Die Haftung auf Schadenersatz beschränkt sich auf die Fälle grobfahrlässigen oder vorsätzlichen Handelns des Einlieferers oder eines 
gesetzlichen Vertreters, Angestellten oder Erfüllungsgehilfen des Auktionshauses.

13. Lederarmbänder von geschützten oder gefährdeten Arten, wie beispielsweise Alligator, Krokodil oder Echse, werden nur zu Abbildungszwecken 
im Katalog und auf unserer Website verwendet. Die Armbänder werden nicht zusammen mit der Armbanduhr verkauft Wir behalten uns das 
Recht vor, diese Armbänder vor dem Versand zu entfernen.

14. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Kaufgeldrückstände in eigenem Namen einzuziehen und einzuklagen.
15. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Die Vorschriften des internationalen Kaufrechts sowie des 

UN-Abkommens (CISG) finden keine Anwendung.
16. Durch die Erteilung eines Auftrages oder durch die Abgabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes werden diese 

Versteigerungsbedingungen ausdrücklich anerkannt. Werden mündliche oder telefonische Gebote nicht rechtzeitig schriftlich bestätigt, gehen 
eventuelle Irrtümer zu Lasten des Auftraggebers. Sie können nicht als Reklamationsgrund anerkannt werden.

17. Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form, mit Ausnahme des Zahlungsverkehrs, auch für den Nachverkauf.  
Hier verzichtet der Käufer ausdrücklich auf eine Annahmeerklärung des Auktionshauses (§151 BGB).

18. Einlieferer, Versteigerer sowie Bieter versichern, solange sie sich nicht gegenteilig äußern, Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst, der Wissenschaft, der Forschung oder 
Lehre, der Berichterstattung, der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken anzubieten oder zu erwerben 
(§§ 86, 86a StGB).

19. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Anstelle der 
nichtigen Bestimmung tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am nächsten kommt.

20. Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen und Katalogbeschreibungen ist rechtsgültig.

bis € 100.– = € 5.–

bis € 200.– = € 10.–

bis € 500.– = € 20.–

bis € 1.000.– = € 50.–

bis € 5.000.– = € 100.–

bis € 20.000.– = € 500.–

bis € 50.000.– = € 1.000.–

bis € 100.000.– = € 5.000.–

ab € 100.000.– = € 10.000.–

FB-V-010-01v19022019
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Karl-Heinz Cortrie GmbH | Süderstrasse 282 | 20537 Hamburg | Tel: 040 - 219 06 52-0 | mail@cortrie.de | www.cortrie.de

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes bei der Unruhmontage

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes steht Ihnen vor und nach den  
Auktionen für die Instandsetzung oder  
Aufarbeitung Ihrer Uhren zur Verfügung.

Insbesondere die Erfahrung im Bereich der  
Reparatur historischer Taschenuhren mit  
Komplikationen gehört zu seinem Spezialgebiet.

Mit einem umfangreichen und hochtechnologi-
schen Maschinenpark ist nahezu jede Reparatur 
mit einem Höchstmaß an Qualität und Perfektion 
in der Werkstatt von Herrn Thernes möglich!

 Reparatur von Taschen- und Armbanduhren

 Überholung Glashütter Präzisionsuhren

 Neuanfertigung von Ersatzteilen

 Anfertigung von Uhrendokumentationen

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes

Repetitionsuhren - Emailleuhren 

Spindeluhren - Armbanduhren 

Automaten - Spieldosen

THERNES - UHREN
Hamburg



5001 450 € - 750 €
Moderne Designer-Brillant-Ohrstecker, ca. 0,5ct Brillanten 
schöner Qualität
Ca. Ø15mm, ca. 3,3g, 14K Weißgold, Stopper ebenfalls, 
jeweils besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,25ct, Farbe 
und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, schöner Zustand.

5002 600 € - 1.200 €
Feiner vintage Brillant-Goldschmiedering aus Platin, ca. 
0,44ct Brillanten
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 4,8g, 900er Platin, zentraler Brillant 
ca. Ø4,8mm, ca. 0,4ct, Farbe im Bereich leicht getöntes 
Weiß, Reinheit im Bereich VS, zudem seitlich besetzt mit 6 
kleinen Brillanten, feine Handarbeit.
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5003 500 € - 1.000 €
Sehr schöne und dekorative Saphir/Brillant-Blüten-Ohrste-
cker, ca. 3ct, 14K Weißgold
Ca. 14 x 12mm, ca. 5,7g, 14K Weißgold, rückseitig Ste-
ckerachse und Omega-Federclip, zentral ein ovaler und 
facettierter Saphir von ca. 1ct, jeweils umrandet von 10 Bril-
lanten, gesamtes Brillantgewicht ca. 1ct, Farbe im Bereich 
Wesselton, Reinheit SI-I, hochwertige Goldschmiedearbeit.

5004 900 € - 3.000 €
Ring: hochfeiner Goldschmiedering mit blauem Farbstein 
und Brillanten, ca. 2,5ct, Platin
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 8,5g, Platin, blauer Farbstein im 
Marquiseschliff, umrandet von feinsten Brillanten und 
Trapezdiamanten von zusammen ca. 2,5ct, Goldschmie-
deanfertigung NP ca. 5.500€. Der Ring wird mit Expertise 
geliefert.
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5005 1.000 € - 2.500 €
Kette/Collier: zierliche Schlangenkette mit attraktivem 
Brillant-Herzanhänger, ca. 2,4ct feine Brillanten
Ca. 50cm lang, ca. 11,1g, Kette aus 14K Gold und Anhänger 
aus 18K Weißgold, Herzanhänger ca. 22 x 25mm (ohne 
Öse gemessen), besetzt mit 20 schönen Brillanten von 
zusammen ca. 2,4ct, Öse zudem mit 3 kleinen Brillanten 
besetzt, oberer Qualitätsbereich, solide und hochwertige 
Goldschmiedearbeit.

5006 500 € - 1.500 €
Ring: außergewöhnlich schwerer und massiver 18K Gold-
schmiedering mit Diamanten und großem Lapislazuli-Ca-
bochon, massive Goldschmiedeanfertigung
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 29,3g, 18K Weißgold, Handarbeit von 
sehr massiver Qualität, besetzt mit einem Lapislazuli-Ca-
bochon von ca. 18 x 13mm, Stein ebenfalls von besonderer 
Qualität, äußerst intensive Farbe, seitlich ausgefasst mit 
kleinen Diamanten.

5007 1.000 € - 2.000 € *
Ring: neuwertiger Tansanitring, seltene „NO HEAT“ Quali-
tät, 4,47ct
Ca. Ø 19mm, RG 59, ca. 3g, 14K Weißgold, zierliche Schiene, 
auf den Schultern insgesamt 8 kleine Brillanten, zentral der 
Tansanit im Ovalschliff, ca. 11,5 × 9 mm. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.
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5008 1.000 € - 1.500 €
Feiner Goldschmiedering mit Diamanten und Padparad-
scha-Saphir von ca. 1,1ct, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,1g, 18K Weißgold, zentral ein natür-
licher pfirsichfarbener Padparadscha-Saphir von ca. 1,1ct, 
seitlich kleine Tropfen-Diamanten von zusammen ca. 0,2ct, 
ungetragen.

5009 600 € - 900 €
Feiner Goldschmiedering, Flieder-Saphir von ca. 1ct, unge-
tragen
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,1g, 18K Weißgold, zentral ein ovaler 
und facettierter Saphir von ca. 7 x 5,7mm, ca.1ct, seitlich 
kleine Tropfen-Diamanten, neuwertige Goldschmiedearbeit.

5010 600 € - 1.000 € *
Ring: eleganter Platinring mit sehr schönem Rubin von 1ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 2,9g, Platin, ovaler, natürlicher Rubin 
von sehr schöner Qualität, exakt 1ct, seitlich jeweils ein klei-
ner Triangel-Diamant, Rubingewicht gepunzt. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5011 650 € - 850 €
Feiner und neuwertiger Rubin/Brillant-Goldschmiedering 
aus 18K Weißgold, Rubin ca. 0,8ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,9g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
10 x 8mm, zentral ein ovaler und facettierter Rubin von 
ca. 6,8 x 4,7mm, ca. 0,8ct, umrandet von Brillanten, zudem 
sind die Ringschultern mit kleinen Brillanten besetzt, feine 
Goldschmiedearbeit.
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5012 750 € - 1.250 € *
Ring: zierlicher moderner Brillantring „Butterfly“, pinke und 
weiße Brillanten, neuwertig
Ca. Ø 17,5mm, RG 56, ca. 3.5g, zierliche, geschwungene 
Schiene, ein Ende in Form mehrerer Blätter, besetzt mit 
hochweißen Brillanten, das andere Ende in Form eines 
Schmetterlings, besetzt mit pinken Brillanten, insgesamt 
0,54ct, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5013 900 € - 2.000 € *
Ring: ausgefallener, moderner, neuwertiger Brillantring mit 
weißen und pinken Brillanten
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 5g, 18K Weißgold, 0,46ct pinke 
Brillanten, 0,33ct weiße Brillanten, feine Steinqualität. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5014 750 € - 1.200 € *
Ring: neuwertiger eleganter Tricolor-Brillantring, weiße, 
gelbe und pinke Brillanten
Ca. Ø17,5 mm, RG55, ca. 3,9g, 14K Weißgold, obere Ring-
hälfte mit feinen Brillanten besetzt, insgesamt ca. 0,64ct. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5015 500 € - 1.500 €
Weißgoldener und sehr schön gearbeiteter vintage Opal/
Brillant-Goldschmiedering
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 11g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 18 
x 18mm, zentral ein sehr schöner, großer Opal-Cabochon 
von ca. 14 x 12mm, sehr schönes Farbspiel, rundum kleine 
Brillanten guter Qualität, zusammen ca. 0,48ct, interessante 
und aufwendige vintage Goldschmiedearbeit.
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5016 500 € - 1.000 €
Feiner Aquamarin-Goldschmiedering, sehr schöner Aqua-
marin von ca.4,5ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5g, 18K Weißgold, feiner Aquamarin 
im Emerald-Cut von ca. 10,8 x 9,1 x 6,3mm, ca. 4,5ct, moder-
ne Goldschmiedearbeit.

5017 1.150 € - 1.500 € *
Ring: neuwertiger Aquamarinring von sehr feiner Qualität
Ca. Ø 17,5 mm, RG 55, ca. 3,8g, 14K Weißgold, Ringschultern 
mit feinen weißen Brillanten besetzt, zentral der tropfenför-
mige Aquamarin in Spitzenqualität, 3,72ct, Steingewicht 
graviert.

5018 1.200 € - 1.500 € *
Ring: neuwertiger Aquamarin/Brillantring, ca. 4ct
Ca. Ø 17,5 mm, RG 55, ca. 4 g, 14K Weißgold, Ringschultern 
mit feinen weißen Brillanten besetzt, zentral der ovale Aqua-
marin von 12 × 9,5 mm, ca. 4ct, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5019 500 € - 800 €
Feiner Turmalin/Brillant-Goldschmiedering, schöner Tur-
malin von ca. 2,4ct, ungetragen
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,5g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 10 x 
14mm, zentral ein schöner Turmalin von ca. 8,6 x 6,9 x 5mm, 
ca. 2,4ct, seitlich jeweils 3 kleine Brillanten guter Qualität, 
feine Goldschmiedearbeit, neuwertig und ungetragen.

5021 950 € - 1.250 €
Feine 18K Weißgold Ohrstecker mit Brillantbestaz, ca. 
0,65ct
Ca. 3,3g, 18K Weißgold, ca. Ø7mm, jeweils besetzt mit 
weißen Brillanten, raffiniert gedasst, so dass das Bild eines 
großen Brillanten entsteht, Reinheit im Bereich SI, geschätz-
tes Brillantgewicht ca. 0,65ct, neuwertig.

5020 950 € - 1.500 € *
Ring: neuwertiger Platinring mit Smaragd und Diamanten 
in Spitzenqualität
Ca. Ø 16,5mm, RG 52, ca. 4,7g, Platin, neuwertige Gold-
schmiedearbeit, zentral der Smaragd von hervorragender 
Leuchtkraft, Farbe und Reinheit, begleitet von zwei Top 
Wesselton Diamanten im Emerald-Cut, neuwertig und 
ungetragen, beide Steingewichte gepunzt, Smaragd 0,5ct, 
Diamanten zusammen 0,31ct. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5022 650 € - 1.250 € *
Ring: neuwertiger Platinring mit hochwertiger Imperial 
Jade und Diamanten
Ca. Ø17mm, RG 53, ca. 5g, Goldschmiedearbeit aus Platin, 
Jade-Cabochon von hochfeiner Qualität, 2.26ct, seitlich je-
weils ein Diamant im Emerald-Cut, hochfeine Steinqualität, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5023 650 € - 1.000 €
Feiner, handgefertigter Designer-Armreif aus 14K Gelbgold 
mit Turmalin und kleinem Brillanten
Ca. Ø62mm, ca. 12,9g, 14K Gold, schauseitig ca. 22mm 
breit, seitlich aufklappbar, Sicherheitsachten, besetzt mit 
einem grünen Farbstein, feiner Turmalin, zudem ein kleiner 
Brillant, kreative Handarbeit in sehr schönem Zustand.

5024 750 € - 2.000 €
Brosche/Anhänger: äußerst dekorative und wertvolle Blu-
menbrosche mit Brillanten, Farbsteinen und Bergkristall
Ca. 32,5 x 27,5mm, ca. 12,9g, 18K Gelbgold, sehr dekorative 
Brosche mit einem Bergkristall, in Form eines Korbes ge-
schliffen, und kleinen Blüten aus Aquamarin und Turmalin, 
weiterhin besetzt mit kleinen Brillanten insgesamt ca. 
0,47ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, Reinheit im obe-
ren bis mittleren Bereich, rückseitig mit Broschierung und 
Sicherung, auch als Anhänger tragbar, aufwendige Handar-
beit, sehr guter Erhaltungszustand.

5025 700 € - 2.000 €
Armreif: aufwendig gearbeiteter vintage Armreif mit Tur-
malin-/Diamantbesatz, Handarbeit um 1960, 14K Gold

Ca. Ø59mm, ca. 26,5g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 
25mm breit, ovale Form, seitlich aufklappbar, 

vintage Goldschmiedearbeit, sehr feiner grüner 
Turmalin von ca. 17,5 x 10,5mm, seitlich jeweils 

9 kleine 8-Kant-Diamanten, schöner Erhal-
tungszustand.
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5026 500 € - 1.500 €
Ring: breiter und sehr schöner Goldschmiedering mit gro-
ßem Cat‘s-Eye Cabochon und weißen Saphiren
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 12,7g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 
16mm breit, rückseitig durchbrochen gearbeitet, zentral 
ein grünlich-blauer Stein im Cabochonschliff mit Katzen-
augeneffekt, vermutlich Chrysoberyl, ca. 13,5 x 11mm, ca. 
8ct, umrandet von kleinen weißen Saphiren, dekorative 
Goldschmiedearbeit.

5027 1.000 € - 2.000 €
Handgefertigter Designer-Goldschmiedeanhänger mit 
schönem Opal und Brillant besetzt, 18K Gold
Ca. 32 x 39mm (ohne Öse gemessen), ca. 18,4g, 18K 
Gelbgold, interessante Designer-Handarbeit, sehr großer 
Opal mit schönem Farbspiel und einem Brillanten von ca. 
0,16ct, oberer Qualitätsbereich, unikate und ehemals teure 
Goldschmiedeanfertigung.

5028 1.250 € - 2.500 €
Armreif: handgefertigter Designer-Armreif mit schönem 
Brillanten, ca. 0,52ct, 18K Gold
Ca. Ø61mm, ca. 26,7g, 18K Gelbgold, leicht ovale Form, ca. 
7mm breit, teilweise leichte Druckstellen, ein in Weißgold 
gefasster Brillant von ca. 0,52ct, lt. Juwelenpass Top Wes-
selton/VS, Verschluss mit Sicherheitsacht, ehemals teure 
Handarbeit.
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5029 400 € - 800 €
Ohrschmuck: außergewöhnliche Goldschmiede-Ohrclips 
mit Turmalinen und Tansaniten
Ca. 20mm lang, ca. 12mm breit, ca. 11,7g, 18K Gold, rück-
seitig Federclip, aufwendige Handarbeit, durchbrochen 
gearbeitete Oberfläche, jeweils besetzt mit 2 Farbsteinen, 
Ohrschmuck kann nur als Clip getragen werden, signiert F.O 
1990.

5030 500 € - 1.000 €
Ring: unikater Designerring mit pinkfarbenen Turmalinen 
und einem schönen Diamanten im Emerald-Cut, 14K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 10,9g, 14K Gold, ca. 14mm breit, 
zentral ein sehr schöner Diamant im Emerald-Cut, ca. 0,3ct, 
seitlich jeweils ein pinkfarbener Turmalin, individuelle und 
vermutlich unikate vintage Goldschmiedeanfertigung.

5031 800 € - 1.200 €
Eleganter, neuwertiger und ungetragener Rubin/Bril-
lant-Goldschmiedering, schöner Rubin von ca. 0,7ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,5g, 18K Roségold, Ringkopf ca. 9 x 
17mm, zentral ein leuchtend roter Rubin von ca. 6,2 x 4,7mm, 
ca. 0,7ct, rundum kleine Brillanten von zusammen ca. 0,17ct, 
zudem 2 Diamanten im Tropfen-Schliff von zusammen ca. 
0,2ct, feine, neuwertige und ungetragene Goldschmiedear-
beit.
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5032 1.000 € - 1.500 €
Nahezu neuwertige vintage Designer-Goldschmiede-Da-
menuhr aus dem Hause Tissot, 14K Gelbgold
Ca. 17,5mm lang, ca. 39,9g, 14K Gold, Gehäuse ca. 22 x 
18mm, Handaufzug, Druckboden, Zifferblatt bez. Tissot, 
geschmackvolles goldenes Designer-Armband mit Tissot 
Logo, vermutlich ungetragener Zustand mit nur leichten 
Lagerspuren, Werk gangbar.

5033 650 € - 850 €
Neuwertiger, fein gearbeiteter Saphir/Brillant-Goldschmie-
dering, rosafarbener Saphir von ca. 1ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,2g, 18K Roségold, zentral ein rosa-
farbener Saphir von ca. 7,3 x 5,4mm, ca. 1ct, Ringschultern 
mit kleinen Brillanten besetzt, feine und ungetragene Gold-
schmiedearbeit.

5034 800 € - 1.200 €
Ungetragener, fein gearbeiteter Rubin/Brillant-Gold-
schmiedering, sehr schöner Rubin von ca. 0,65ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,6g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 9 
x 17mm, zentral ein ovaler und facettierter Rubin von ca. 
0,65ct, seitlich jeweils ein Tropfen-Diamant sowie zahlreiche 
kleine Brillanten guter Qualität, gesamtes Brillantgewicht 
ca. 0,35ct, feine Goldschmiedearbeit, neuwertig und unge-
tragen.
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5035 1.200 € - 3.500 €
Armband: ehemals teures Goldschmiedearmband mit 
Smaragden und Brillanten, NP 18.600DM
Ca. 17,5cm lang, 14K Gold, ca. 14,4g, vintage Handarbeit, 9 
Smaragde von zusammen ca. 3,8ct, 27 weiße Brillanten von 
zusammen ca. 2,46ct, der ehemalige Goldschmiedepreis 
lag lt. Einlieferer bei 18.600DM.

5036 900 € - 1.500 €
Ring: Sehr schwerer und solide gefertigter Brillant-Gold-
schmiedering, ca. 0,45ct Brillanten
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 26,2g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 
17mm breit, zentral ein leicht gelblicher Farbstein, umrandet 
von insgesamt 15 Brillanten mit einem Gesamtgewicht von 
ca. 0,45ct, sehr hochwertige Goldschmiedearbeit.

5037 500 € - 1.000 €
Aufwendig gestalteter Goldschmiedering aus 18K Gelbgold 
mit Brillanten, Motiv „Elefanten“
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 15,6g, 18K Gelbgold/Weißgold, 
im Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 13mm breit, innen 
durchbrochen gearbeitet, 3 mit kleinen Brillanten besetzte 
Elefanten, ein Brillant fehlt, individuelle Goldschmiedearbeit.
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5038 800 € - 2.000 €
Ohrringe: hochwertige vintage Ohrclips mit Smaragden 
und Brillanten „Wings“
Ca. 25 × 15mm, ca. 13g, 18K Gold, vintage Handarbeit, 
rückseitig Steckerachse und Federclip, schauseitig hoch-
wertiger Edelsteinbesatz, 28 Smaragde von intensiver Farbe 
und hohem Reinheitsgrad, ca. 2,5 ct (1 Smaragd etwas 
bestoßen), außerdem 38 Brillanten von zusammen ca. 1ct.

5039 750 € - 1.000 €
Ring: Zierlicher gelbgoldener Brillant/Diamant-Ring, 18K 
Gold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,1g, 18K Gold, schauseitig ist der 
Ring mit zahlreichen kleinen Brillanten besetzt, mittig ein 
Diamant im Tropfenschliff, ca. 0,3ct, ungetragener Zustand.

5040 1.000 € - 2.000 €
Ring: hochwertiger Cocktailring, ca. 2ct feine Brillanten
Ca. Ø18mm, RG57, ca.11mm breit, ca. 8,5g, 18K Gold, schaus-
eitig feiner Brillantbesatz, ca. 2ct in sehr guter Qualität.

5041 1.000 € - 1.500 €
Ring: vintage Brillant/Solitärring, schöner Brillant von ca. 
0,6ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,3g, 14K Gelbgold, Brillant von ca. 
Ø5,5mm, ca. 0,6ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im 
Bereich VS, alte Handarbeit.
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5042 1.000 € - 2.000 €
Armband: Sehr schön erhaltenes und dekoratives vintage 
Aquamarinarmband, ca. 12ct
Ca. 20,5cm lang, ca. 16,6g, 14K Gold, Herstellerpunze AMU, 
besetzt mit 4 sehr schönen Aquamarinen im emerald-cut, 
jeweils ca. 3ct, schöne vintage Handarbeit.

5043 800 € - 1.400 €
Moderner Aquamarin-Goldschmiedering, schöner Aqua-
marin von ca. 7ct, 18K Gelbgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,4g, 18K Gelbgold, schöner Aquama-
rin im Emerald-Cut von ca. 13 x 11 x 7mm, moderne und sehr 
gut erhaltene Goldschmiedearbeit.

5044 700 € - 1.200 €
Solide gefertigter Designer-Goldschmiedering mit Brillan-
ten/Diamanten, ca.0,9ct, 18K Gold, Bicolor
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 9,1g, 18K Gold, Bicolor, im leichten 
Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 7mm breit, zentral ein 
Brillant von ca. 0,3ct, oberer Qualitätsbereich, zudem sind 
die Ringschultern mit insgesamt 12 Baguette-Diamanten 
von zusammen ca. 0,6ct besetzt, massive italienische Gold-
schmiedearbeit.
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5045 700 € - 1.200 € *
Armband: zierliches Goldschmiedearmband mit Tansani-
ten und Diamanten, Blütenform
Ca. 18 cm lang, ca. 6,5g, 14K Gelbgold, 14 Blüten, besetzt mit 
Tansanit-Tropfen und kleinen Brillanten, Tansanite zusam-
men 5,84ct. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5046 900 € - 2.000 €
Ring: hochwertiger vintage Saphir/Brillantring, ca. 3ct
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 8g, Ringkopf in Blütenform, ca. 
Ø15,5mm, mittig ein königsblauer Saphir, ca. 1,4ct, umran-
det von 8 großen Altschliff-Diamanten von jeweils ca. 0,2ct.
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5047 450 € - 900 €
Kette: Feines und ungetragenes Brillant-Collier der Marke 
Cervera, Modell „Button“, 18K Roségold
Ca. 42cm lang, ca. 3,7g, 18K Roségold, filigrane Desig-
ner-Handarbeit, frei bewegliches Mittelteil von ca. Ø9mm, 
besetzt mit schönen Brillanten von insgesamt ca. 0,28ct, 
Karabiner-Verschluss, neuwertig und ungetragen aus einer 
Goldschmiede-Auflösung, aktueller Neupreis 1.680€. In der 
kosmopolitischen, pulsierenden Metropole Barcelona kre-
iert Xavier Cervera seine einzigartige Schmuckkollektion. 
Gefertigt aus edelsten Materialien mit viel Liebe zum Detail, 
spürt man das Flair spanischer Lebensart. Die Kollektion 
wird ausschließlich in perfekter Handarbeit in Barcelona 
gefertigt, wobei die Tradition des Handwerks modern inter-
pretiert wird.

5048 500 € - 1.000 €
Ungetragener Designer-Brillant-Goldschmiedering der 
Marke Cervera, Modell „Button“, 18K Roségold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 6,8g, 18K Roségold, solide Desi-
gner-Handarbeit, schauseitig ca. 9mm breit, besetzt mit 
kleinen Brillanten schöner Qualität, zusammen ca. 0,28ct, 
neuwertig und ungetragen aus einer Goldschmiede-Auflö-
sung, aktueller Neupreis 2.020€. In der kosmopolitischen, 
pulsierenden Metropole Barcelona kreiert Xavier Cervera 
seine einzigartige Schmuckkollektion. Gefertigt aus edels-
ten Materialien mit viel Liebe zum Detail, spürt man das Flair 
spanischer Lebensart. Die Kollektion wird ausschließlich 
in perfekter Handarbeit in Barcelona gefertigt, wobei die 
Tradition des Handwerks modern interpretiert wird.

5049 650 € - 1.250 €
Roségoldene ungetragene Designer-Brillant-Ohrstecker 
aus dem Hause Cervera, Modell „Button“, Handarbeit
Ca. Ø9mm, ca. 4,7g, 18K Roségold, Stopper ebenfalls, 
hochwertige Designer-Handarbeit, besetzt mit feinen 
Brillanten von zusammen ca. 0,57ct, absolut neuwertig und 
ungetragen aus einer Goldschmiede-Auflösung, aktueller 
Neupreis 2.470€. In der kosmopolitischen, pulsierenden 
Metropole Barcelona kreiert Xavier Cervera seine einzigar-
tige Schmuckkollektion. Gefertigt aus edelsten Materialien 
mit viel Liebe zum Detail, spürt man das Flair spanischer 
Lebensart. Die Kollektion wird ausschließlich in perfekter 
Handarbeit in Barcelona gefertigt, wobei die Tradition des 
Handwerks modern interpretiert wird.

5050 700 € - 3.000 €
Ring: kreative Designer-Goldschmiedearbeit mit weißen 
und braunen Brillanten, Handarbeit in 18K Tricolor, hoch-
wertiger Markenschmuck
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 14,1g, 18K Gold, Tricolor, Ringkopf ca. 
20mm breit, besetzt mit weißen sowie braunen/champag-
nerfarbenen Brillanten von zusammen ca. 1,05ct, ungetra-
gener Erhaltungszustand.
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5051 1.500 € - 3.500 €
Moderner, ungewöhnlicher Cocktailring mit schwarzen, braunen sowie weißen Brillanten, ca. 5,28ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 12,8g, 18K Roségold, Ringschiene innen durchbrochen gearbeitet, Ringkopf ca. 29mm breit, gesamter 
Ringkopf mit schwarzen, bräunlichen sowie weißen Brillanten besetzt, zusammen ca. 5,28ct, äußerst dekorative Handarbeit, 
Wiederbeschaffungswert ca. 6.000€, incl. Juweliers-Zertifikat.

5052 1.200 € - 2.400 €
Ring: Ausgefallener Designer-Brillant-Goldschmiedering 
der Marke Cervera, Modell „Montecarlo“ 18K Roségold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 14,1g, 18K Roségold, aufwendige 
und solide Handarbeit, im Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 
10mm breit, besetzt mit Brillanten sehr schöner Qualität, zu-
sammen ca. 0,73ct, sehr elegante und äußerst hochwertige 
Goldschmiedearbeit, absolut neuwertig und ungetragen aus 
einer Goldschmiede-Auflösung, aktueller Neupreis 4.700€. 
In der kosmopolitischen, pulsierenden Metropole Barcelona 
kreiert Xavier Cervera seine einzigartige Schmuckkollektion. 
Gefertigt aus edelsten Materialien mit viel Liebe zum Detail, 
spürt man das Flair spanischer Lebensart. Die Kollektion 
wird ausschließlich in perfekter Handarbeit in Barcelona 
gefertigt, wobei die Tradition des Handwerks modern inter-
pretiert wird.

5053 1.500 € - 2.500 €
Massiver, luxuriöser Chopard Designer Goldschmiedering 
„Happy Diamonds“, Markenschmuck aus 18K Gold
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 24g, 18K Gelbgold, schauseitig ca. 
13,5mm breit, sehr hochwertige Goldschmiedearbeit, mittig 
beweglicher Brillant unter Verglasung, 0,17ct, komplett 
signiert und nummeriert „3087588“, ehemals teurer Marken-
schmuck in schwerer Ausführung.
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5054 900 € - 2.000 €
Ohrschmuck: neuwertige dekorative Halbcreolen mit 
Brillantbesatz, ca. 0,88ct, 18K Weißgold, teurer Marken-
schmuck von Minou
Ca. 22,5 x 10,5mm, ca. 15,5g, 18K Weißgold, sehr solide 
gefertigter Ohrschmuck mit feinem Brillantbesatz, lt. Origi-
nal-Etikett ca. 0,88ct Top Wesselton, Reinheit ebenfalls im 
oberen Qualitätsbereich, hochwertiger Federclip mit Ste-
ckerachse, neuwertig und ungetragen, Neupreis ehemals 
3.900€.

5055 800 € - 2.000 €
Ring: hochwertiger Pavé Brillantring, insgesamt ca. 2ct, 
18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 7,5mm, ca. 9,1g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit schönen Brillanten, Pavé 
gefasst, Farbqualität im oberen Bereich, Reinheit VS-SI, 
rückseitig teilweise durchbrochen gearbeitet, feine Juwe-
liersarbeit.

5056 1.200 € - 2.400 €
Neuwertiger, eleganter Brillant-Designer-Goldring der 
Marke Cervera, Modell „Montecarlo“, 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 13,6g, 18K Weißgold, äußerst solide 
Handarbeit, im Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 10mm 
breit, besetzt mit zahlreichen Brillanten sehr schöner Qua-
lität, zusammen ca. 0,73ct, sehr elegante und ausgefallene 
Goldschmiedearbeit, absolut neuwertig und ungetragen aus 
einer Goldschmiede-Auflösung, aktueller Neupreis 4.700€. 
In der kosmopolitischen, pulsierenden Metropole Barcelona 
kreiert Xavier Cervera seine einzigartige Schmuckkollektion. 
Gefertigt aus edelsten Materialien mit viel Liebe zum Detail, 
spürt man das Flair spanischer Lebensart. Die Kollektion 
wird ausschließlich in perfekter Handarbeit in Barcelona 
gefertigt, wobei die Tradition des Handwerks modern inter-
pretiert wird.
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5057 1.000 € - 3.000 €
Moderner Solitär/Brillant-Designerring by Kim Wempe 
„Blu“, 18K Weißgold mit Brillant von 0,55ct
Ca. Ø16mm, RG51, ca. 9,5g, 18K Weißgold, im Verlauf gefer-
tigt, schauseitig ein Brillant von ca. 0,55ct, Farbe Top Wes-
selton G, Reinheit SI, signiert, Wempe-Nr. 4352, feiner und 
teurer Markenschmuck, der Ring wird mit Wempe-Zertifikat 
aus 2015 geliefert, damaliger Neupreis 3.975€.

5058 1.500 € - 3.000 €
Goldschmiedering der Marke Cervera, Modell „Tiara“ mit 
Saphiren, Topasen und Peridots, ungetragen
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 13,8g, 18K Weißgold, aufwendige 
und hochwertige Handarbeit, im Verlauf gefertigt, schaus-
eitig ca. 11mm breit, besetzt mit zahlreichen Saphiren in 
unterschiedlichen Farbintensitäten, zusammen ca. 4,82ct, 
zudem hellblaue Topase und gelblich/grüne Peridots, 
Ringschiene innen durchbrochen gearbeitet, neuwertig und 
ungetragen aus einer Goldschmiede-Auflösung, aktueller 
Neupreis 6.070€. In der kosmopolitischen, pulsierenden 
Metropole Barcelona kreiert Xavier Cervera seine einzigar-
tige Schmuckkollektion. Gefertigt aus edelsten Materialien 
mit viel Liebe zum Detail, spürt man das Flair spanischer 
Lebensart. Die Kollektion wird ausschließlich in perfekter 
Handarbeit in Barcelona gefertigt, wobei die Tradition des 
Handwerks modern interpretiert wird.

5059 1.500 € - 3.500 € *
Ring: Ausgefallener Goldschmiedering „Delphin“, hoch-
wertiger Edelsteinbesatz, Saphire und Brillanten
Ca. Ø 17,5mm, RG 55, ca. 8,9g, Goldschmiedearbeit aus 
18K Weißgold, Ringschiene in Form eines vollplastisch 
dargestellten Delphines, gesamter sichtbarer Bereich äu-
ßerst aufwendig mit weißen Brillanten und blauen Saphiren 
besetzt, hohe Steinqualität, sehr aufwändige Fassarbeit, ca. 
3,85ct Saphire, ca. 1ct Brillanten, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5062 1.500 € - 3.500 €
Ring: wertvoller, weißgoldener vintage Saphir/Brillantring, 
ca. 4ct, 18K Gold
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 7,9g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
15 x 14mm, zentral ein hochfeiner facettierter Saphir von 
ca. 7,5 x 8,5mm, ca. 3ct, umrandet von 12 Brillanten guter 
Qualität, zusammen ca. 1ct, solide vintage Handarbeit.

5060 800 € - 2.000 €
Armband: sehr dekoratives vintage Saphirarmband mit Diamanten, 18K Weißgold
Ca. 17cm lang, ca. 18,2g, 18K Weißgold, umlaufend besetzt mit 14 feinen Saphircabochons in Größen von ca. Ø4,9mm bis ca. 
Ø7mm, von ca. 0,5ct bis 1,9ct im Verlauf gefasst, geschätzt ca.20ct, dazwischen Blattelemente mit Diamanten im Achtkant-
schliff ca. insgesamt ca. 0,4ct, mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, guter Erhaltungszustand

5061 700 € - 1.500 €
Ring: klassischer handgefertigter Saphir/Brillantring, ins-
gesamt ca. 2,35ct, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 16,5 x 15,5mm, ca. 5,2g, 
18K Weißgold, schauseitig besetzt mit einem Saphir, 
achteckig facettiert geschliffen, ca. 1,5ct, umgeben von 
Brillanten und Diamanten im Baguetteschliff, insgesamt 
ca. 0,85ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
ehemals teure Goldschmiedeanfertigung.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen26



5063 1.250 € - 2.500 €
Armband: sehr wertvolles und massives Tansanit/Brillant-Goldschmiedearmband, solide Handarbeit aus 14K Weißgold, ca. 
4,2ct
Ca.18,5cm lang, ca. 32g, 14K Weißgold, Mittelteil ca. 16mm breit, zentral besetzt mit einem feinen, runden und facettierten 
Tansanit von ca. 3,2ct, umrandet von 10 Brillanten von zusammen ca. 1ct, mittlerer Qualitätsbereich, zudem besetzt mit weite-
ren kleinen Brillanten sowie 8-Kant-Diamanten, Tansanit leicht berieben, äußerst hochwertige Goldschmiedearbeit, Verschluss 
mit doppelter Sicherheitsacht.

5064 1.200 € - 2.400 €
Ring: Feiner und hochwertiger Brillantring mit sehr schö-
nem Tansanit von ca. 2ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,8g, 18K Weißgold, schauseitig ca. 
13mm breit, zentral der wunderschöne blau/violette Tansa-
nit im pear-cut von ca. 2ct, hohe Reinheit, umgeben von 
kleinen Brillanten, auf den Ringschultern ebenfalls Brillant-
besatz, insgesamt ca. 1ct Brillanten, neuwertige moderne 
Goldschmiedeanfertigung.

5065 1.300 € - 4.500 €
Ring: edler, sehr hochwertiger Goldschmiedering mit hoch-
feinem Tansanit in sehr guter Qualität und Diamantbesatz
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 9,7g, 14K Weißgold, äußerst dekora-
tive und aufwendige Goldschmiedeanfertigung, triangelför-
miger Ringkopf von ca. 17 x 17mm, zentral ein hochfeiner 
Tansanit von ca. 10 x 10mm, ca. 4,3ct, weiterhin feine Dia-
manten von zusammen ca. 1,3ct, Handarbeit hoher Qualität.
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5066 1.800 € - 3.500 €
Feiner Saphir/Brillant-Goldschmiedering, unbehandelter 
„NO HEAT“ Saphir von ca. 3,85ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,3g, 18K Weißgold, zentral besetzt 
mit einem leuchtend blauen Saphir von ca. 8,6 x 7,4 x 7,1mm, 
ca. 3,85ct, vermutlich Ceylon, unbehandelt, seitlich kleine 
Brillanten von zusammen ca. 0,10ct, feine und neuwertige 
Goldschmiedearbeit.

5067 2.500 € - 7.500 €
Ring: hochwertiger vintage Saphir/Brillantring, ca. 6,5ct, 
ehem. NP 23.000DM
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7,5g, 18K Weißgold, Handarbeit, 
sehr hochwertiger Edelsteinbesatz, zentral ein hochfeiner 
blauer Saphir von ausgezeichneter Qualität, augenrein, 
ungewöhnlicher Schliff, allseitig facettiert, ausgezeichnete 
Farbe, ca. 4ct, außerdem reicher Brillantbesatz von zusam-
men ca. 2,5ct, ebenfalls von guter bis sehr guter Qualität. 
Der ehemalige Neupreis lag lt. Einlieferer bei ca. 23.000DM.

5068 1.600 € - 2.500 €
Armbanduhr: hochwertige vintage Baume & Mercier Da-
menuhr mit Brillant-/Saphirlünette, insgesamt 1,08ct
Gehäuse ca. Ø19,5mm, ca. 15,5cm lang, ca. 47,5g, 18K 
Weißgold, Saphirglas, Druckboden, Lünette mit Brillanten 
von insgesamt lt. Zertifikat 0,43ct, Wesselton Lupenrein, 
und Saphiren von zusammen 0,65ct besetzt, Backwinder, 
Lapislazuli Steinzifferblatt, signiert Baume & Mercier Gene-
ve, Flechtarmband, reinigungsbedürftig, mit Schmuckpass 
und Rechnung von Hofjuwelier Hansen.
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5069 1.250 € - 3.500 € *
Ring: sehr hochwertiger Brillantring mit Black-Opal, unika-
te Golschmiedearbeit aus Platin
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 13,3g, massive Handarbeit aus Platin, 
wertvoller Blackopal von 4,02ct, sowie feiner Brillantbesatz 
in aufwendiger Fassung von zusammen ca. 0,4ct, beide 
Steingewichte gepunzt, ungetragen und unikat. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5070 2.000 € - 3.000 €
Armreif: vintage Brillant-Goldschmiede-
armreif aus 18K Weißgold, ca. 1,3ct Brillanten
Ca. Ø60mm, ca. 25,4g, 18K Weißgold, ovale 
Form, ca. 1,3ct Brillanten, dabei ein Halbkaräter. 
Wiederbeschaffungswert lt. Expertise 7.600€.

5071 2.000 € - 3.500 €
Ring: sehr hochwertiger Solitär/Brillantring, Brillant 0,93ct, 
Top Wesselton/Si
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 4,6g, 18K Weißgold, eleganter Gol-
dring mit seitlich mattierter Ringschiene, besetzt mit einem 
feinen Brillanten von 0,93ct, Farbe im oberen Qualitätsbe-
reich, das ct-Gewicht ist in der Ringschiene graviert.

5072 2.600 € - 5.000 €
Ring: hochfeiner Brillant/Solitärring, ca. 1ct, oberer Quali-
tätsbereich
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3,4g, 18K Weißgold, hochfeiner 
Brillant von ca. 1ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitäts-
bereich.
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5073 1.200 € - 1.800 €
Neuwertiger Turmalin/Brillant-Goldschmiedering, leuch-
tend grüner Turmalin von ca. 2,4ct, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,3g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 13 x 
10mm, zentral ein feiner Turmalin von ca. 9,8 x 6,7 x 4,5mm, 
ca. 2,4ct, zudem sind der Ringkopf sowie die Ringschultern 
mit kleinen Brillanten besetzt, zusammen ca. 0,4ct, neuwer-
tige und ungetragene Handarbeit.

5074 1.500 € - 3.500 € *
Ring: Ausgefallener Goldschmiedering mit großem Bico-
lour Turmalin von 20,2ct
Ca. Ø 17,5 mm, RG 55, ca. 9g, 14K Weißgold, großer Turmalin 
mit Farbverlauf von Pink über Hellgrün nach Dunkelgrün, 
ca. 18 × 14 mm, ca. 20,2ct, Schultern beidseitig mit feinen 
weißen Brillanten besetzt, neuwertig und ungetragen, Ge-
wicht des Turmalins graviert. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5075 1.700 € - 3.000 € *
Armband: neuwertiges Multicolour Saphirarmband
Ca. 17,8cm lang, ca. 4,3 mm breit, ca. 16g, 14K Weißgold, 60 
farbige Saphire feiner Qualität, im Farbverlauf gefasst, ins-
gesamt 8,82ct. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5076 2.500 € - 5.000 €
Ring: Weißgoldener, ungetragener und moderner Smaragd/
Brillant-Goldschmiedering, Smaragd ca. 5,6ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,4g, 18K Weißgold, leuchtend grüner 
Smaragd von ca. 10,9 x 9,4 x 8,1mm, ca. 5,6ct, vermutlich ko-
lumbianischer Herkunft, seitlich jeweils 3 kleine Brillanten, 
Handarbeit, neuwertig und ungetragen.

5077 1.600 € - 3.500 € *
Ring: hochwertiger, schwerer Ballerina Platinring mit feins-
ter Imperial-Jade und Diamanten
Ca. Ø 16,5 mm, RG 52, ca. 10,1g, massive Handarbeit aus Pla-
tin, großer, feiner Jade Cabochon, begehrte smaragdgrüne 
Imperial-Jade in feinster Qualität, umrandet von hochfeinen 
Diamanten und Brillanten in geschwungener Ballerina-Fas-
sung, neuwertig und ungetragen, beide Steingewichte sind 
in der Schiene gepunzt, Jade 5,05ct, Diamanten 1,01ct. Es 
handelt sich um vintage Schmuck eines Goldschmiedes, 
alter Lagerbestand, ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5078 1.800 € - 3.000 €
Schöner Smaragd/Brillant-Goldschmiedering, Trop-
fen-Smaragd von ca. 2,2ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 15 
x 14mm, zentral ein Tropfen-Smaragd von ca. 10 x 7,9 x 
5,4mm, ca. 2,2ct, umrandet von 14 Brillanten, geschätztes 
Brillantgewicht ca. 0,56ct, schöner Zustand, vintage Gold-
schmiedearbeit.

5079 1.800 € - 4.000 € *
Ring: neuwertiger Platinring mit großem Smaragd von sehr 
guter Qualität, 6,65ct
Ca. Ø 17mm, RG 54, ca. 8,7 g, Platin, zentral der große 
Smaragd von hervorragender Farbe und Leuchtkraft, 6,65ct, 
Ringschultern besetzt mit Brillanten und Diamanten von 
guter Qualität, Diamantgewicht 0,67ct, beide Steingewichte 
gepunzt. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer ent-
halten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für 
Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5080 1.100 € - 1.500 € *
Kette/Collier/Anhänger: Hochwertiger, neuwertiger Rubin/
Brillantanhänger
Kette ca. 44 cm lang, Anhänger ca. 2 cm lang, zusammen ca. 
3g, 18K Weißgold, Anhänger besetzt mit einem natürlichen 
Rubin von 1,55ct, umrandet von feinen weißen Brillanten 
und Marquise- Diamanten, zusammen 0,48ct, neuwertig 
und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5081 1.900 € - 5.000 € *
Ring: neuwertiger, hochwertiger Goldschmiedering mit 
Rubin und Diamanten, Platin
Ca. Ø 16mm, RG 51, ca. 8,3 g, massive Handarbeit aus Platin, 
hochfeiner Rubin von ca. 2ct umrandet von wertvollen Top 
Wesselton Diamanten in Tropfenform, Diamantgewicht 
1,13ct, beide Steingewichte gepunzt 1,96/1,13, äußerst 
hochwertiger Goldschmiedering mit sehr feiner Steinquali-
tät. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, 
die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer 
mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5082 2.000 € - 6.000 € *
Ring: sehr wertvoller, neuwertiger Ballerina- Ring, mit 
Rubin und Diamanten, Platin
Ca. Ø 16,5mm, RG 52, ca. 9,2g, massive Golschmiede-
arbeit aus Platin, Ringkopf ca. 20 × 17 mm, zentral der 
feurige dunkelrote Rubin von 1,87ct, umrandet von speziell 
geschliffenen Trapezdiamanten in geschwungener Balleri-
na-Fassung, wiederum umrandet von Brillanten ebenfalls 
in geschwungener Fassung, teure und sehr aufwändige 
Goldschmiedearbeit, geschätzter Neupreis ca. 12.000US$. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5083 1.700 € - 3.500 €
Ring: Goldschmiedering mit großem Rubin von ca. 7ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,7g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
15 x 15mm, rückseitig durchbrochen gearbeitet, mittig ein 
eckig geschliffener, Rubin von schöner Farbe, ca. 7ct, mög-
licherweise behandelt, umrandet von zahlreichen kleinen 
Brillanten, ca. 0,4ct.

5084 1.200 € - 2.000 € *
Ohrstecker: weißgoldene Rubin/Brillantohrstecker
Ca. 13 x 10mm, ca. 6g, 18K Weißgold, Steckerachsen mit 
Federclip, zwei Rubine von jeweils ca. 10 × 8 mm, facettiert, 
jeweils ca. 3,8ct, umrandet von kleinen weißen Brillanten. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5085 950 € - 1.500 €
Feines Mittelteilcollier mit kleinen Brillanten und schönem 
Rubin-Cabochon von ca. 4,68ct
Ca. 39,5cm, ca. 6,1g, 18K Weißgold, Kette im feinen An-
kermuster und mit Karabiner, Mittelteil ca. 13,5 x 13,5mm, 
besetzt mit einem Rubin im Cabochon/Trillion-Schliff von 
ca. 4,68ct, möglicherweise behandelt, dieser wird von 
mehreren kleinen Brillanten umrandet, sehr schöner Erhal-
tungszustand.

5086 2.000 € - 3.000 €
Ring: Neuwertiger und ungetragener Rubin/Brillant-Gold-
schmiedering, Rubin von ca. 2,7ct, 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,4g, 18K Weißgold, Rubin von ca. 10 
x 7,6mm, ca. 2,7ct, unbehandelt, seitlich jeweils ein Brillant 
von ca. 0,12ct, moderne, feine Goldschmiedearbeit.
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5087 500 € - 2.000 €
Ring: außergewöhnlicher vintage Memoire-Ring, Platin, 
Emerald-Cut Diamanten
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 2,9g, Platin, umlaufend besetzt mit 
weißen Emerald-Cut Diamanten im oberen Qualitätsbereich, 
ca.1,2ct.

5088 2.000 € - 4.000 €
Ring: hochwertiger Memoire-Brillantring aus Platin, teurer 
Markenschmuck aus dem Hause Graff, ca. 1,5ct Brillanten
Ca. Ø15,5mm, RG49, ca. 4,7g, 950er Platin, ca. 2,5mm 
breit, feiner Markenschmuck, signiert Graff, nummeriert 
GR41279, umlaufender Besatz mit Brillanten oberer Qualität, 
Brillantgewicht ca. 1,5ct, hochwertige Handarbeit; das Haus 
Graff ist bekannt für die Qualität seiner feinen und filigranen 
Schmuckstücke.

5089 400 € - 800 €
Dekorativer antiker Goldring mit Altschliff-Diamanten und 
Diamantrosen, 14K Weißgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4,9g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 23 
x 10mm, zentral 3 Diamanten im Altschliff von zusammen 
ca. 0,67ct, rundum weitere kleine Diamanten sowie Diam-
antrosen, antiker Ring mit Millegriffes-Verzierungen, antike 
Handarbeit.

5090 700 € - 2.000 €
Sehr schöner antiker Goldring mit Diamantbesatz, ca. 
1,88ct
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 4,5g, 14K Weißgold, Ringkopf von ca. 
Ø15mm, zentral besetzt mit einem Altschliff-Diamanten von 
ca. 0,55ct, umrandet von 11 weiteren Diamanten, zudem 
sind die Ringschultern mit jeweils einem Diamanten besetzt, 
geschätztes Diamantgewicht ca. 1,88ct, Millegriffes-Verzie-
rungen, alte feine Handarbeit.
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5091 1.500 € - 4.500 €
Kette/Collier: schönes antikes 14K Collier mit Alt-
schliff-Brillanten von insgesamt ca. 5,5ct
Gesamtlänge ca. 37cm, Collier ca. 28cm lang, Verlänge-
rungskettchen (Silber) ca. 9cm lang, insgesamt ca. 17,9g, 
14K Gold/Silber, antikes Collier mit Altschliff-Diamanten 
im Verlauf in Millegriffesfassungen gefasst, insgesamt ca. 
5,5ct, guter Erhaltungszustand, das Verlängerungskettchen 
mit Federring wurde nachträglich angebracht.

5092 1.500 € - 5.000 €
Hochfeine Art Nouveau Anhängeuhr/
Broschenuhr, Gold/Platin/Emaille mit 
Diamantbesatz, Movado um 1910
Ca. 37 × 73mm, ca. 21g, 18K Gold, 
Verzierungen in Platin, besetzt 
mit Diamanten, Krone ebenfalls 
mit Diamant besetzt, Gehäuse 
emailliert, traumhaft schöne 
türkisfarbene Guilloche-Email-
le, verziert mit weißen Rosen, 
Handaufzug, Seriennummer 
14414/5421, Ankerwerk in 
Chronometerqualität, originales 
2-farbiges Zifferblatt, bezeichnet 
Chronometre Movado Surete, Stahl-
zeiger, minimale Mängel in der Emaille 
im Randbereich, insgesamt sehr schöner 
Originalzustand, funktionstüchtig, sehr selte-
ne Qualität.
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5093 4.000 € - 10.000 €
Kette: museales, orientalisches Diamantcollier, 
19. Jahrhundert, ca.10ct Diamanten, inklusive 
Gutachten
Ca. 80cm lang, ca.122g, überwiegend 18K Gold und 
Feingold, teilweise auch Silber, reicher Besatz mit 
Diamanten im Antikschliff, teilweise Rosen bis zu 
Ø10mm, gemmologischer Bericht von 2017, Selten-
heit in diesem Originalzustand!

5094 500 € - 1.500 €
Religiöser, antiker goldener Achat-Kamee-Anhänger mit 
dem Abbild von Papst Pius sowie Papst Leo XIII.
Ca. 34 x 31mm (ohne Öse), ca. 13,7g, 18K Gold, beidseitig mit 
fein geschnittener Achat-Portraitkamee, auf der einen Seite 
Papst Leo XIII. von 1878 bis 1903 Papst der römisch-katholi-
schen Kirche, auf der anderen Seite Papst Pius IX, Papst von 
1846 bis 1878, seltene, feine alte Handarbeit in schönem 
Zustand.
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5095 1.000 € - 2.500 €
Interessant gefertigter, antiker Emaille/Brillant-Gold-
schmiedering, alte Handarbeit aus 18K Gold
Ca. Ø15,5mm, RG49, ca. 14g, 18K Gelbgold, reich verzierter 
Ringkopf ca. 29 x 19mm, zentral ein Brillant von ca. Ø5mm, 
ca. 0,47ct, Farbe im Bereich Top Crystal, Reinheit I, unterlegt 
mit blauer Guilloche-Emaille, seltener Antikschmuck, um 
1910/1920.

5096 1.500 € - 5.000 €
Ring: antiker russischer Gold/Emaillering mit Zaren-Adler, 
Herstellerpunze Henrik Wigström
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 9g, 14K Gold/blaue Emaille, Seiten 
mit der Zarenkrone verziert, Ringkopf mit aufgesetztem 
Zarenadler aus Silber, besetzt mit Diamantrosen, Schiene 
gepunzt Henrik Wigström, Mängel in der Emaille, Reste von 
Wachs, da der Ring als Siegelring verwendet wurde, vermut-
lich um 1900.

5097 1.250 € - 3.500 €
Ohrschmuck: dekorativer Ohrschmuck in antikem Stil, mit 
Diamantrosen und Altschliffdiamanten, 18K Gold, ca. 3ct
Ca. 48 x 15mm, ca. 10,3g, 18K Gold, bewegliche Elemente, 
sehr dekorativer Ohrschmuck mit floralen Verzierungen und 
Altschliff-Diamanten sowie Diamantrosen, zusammen ca. 
3ct, verschraubte Stopper, heutiger Wiederbeschaffungs-
wert lt. vorliegender Expertise ca. 7.200€
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5098 1.000 € - 4.000 €
Unikate Goldschmiedebrosche mit sehr aufwendigem 
Dekor und hochfeinen Turmalinen, NP 8.300€
Ca. 86 x 43,5mm, ca. 23,8g, 14K Gelbgold, ungewöhnlich 
aufwendig und sehr solide gefertigte Brosche, Handarbeit 
in historisierendem Stil, besetzt mit grünen Turmalinen 
von hervorragender Qualität, rund und oval facettiert, ins-
gesamt ca. 3,16ct, sehr schönes schmückendes Dekor aus 
Draht- und Kugelbelötungen, rückseitig ist der Schriftzug 
Handarbeit zusammen mit dem Namen des Goldschmiedes 
eingraviert, sehr guter Erhaltungszustand, mit Expertise, NP 
8.300€!

5099 1.000 € - 4.000 €
Außergewöhnliche Goldbrosche mit Citrinbesatz, ca. 
6,89ct, sehr teure Handarbeit, mit Expertise, NP 9.400€
Ca. 96 x 28mm, ca. 28,4g, 14K Gelbgold, sehr dekorative und 
aufwendige Arbeit mit floralen und ornamentalen Drahtbe-
lötungen, gefertigt in historisierendem Stil, schauseitig be-
setzt mit 3 sehr schönen Citrinen im Rund- und Ovalschliff, 
insgesamt ca. 6,89ct, rückseitig mit Broschierung und 
Sicherheitskettchen, sehr guter Erhaltungszustand.
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5100 2.000 € - 5.000 €
Kette/Collier: dekoratives Collier mit außergewöhnlich gro-
ßem Korallencabochon und Brillanten, insges. ca. 1,63ct
Ca. 48cm lang, ca. 47,8g, 18K Gelbgold, attraktives Collier 
mit aufwendig gefertigtem Mittelteil, ca. 53 x 29mm, zentral 
besetzt mit einem sehr schönen, ungewöhnlich großen 
Korallencabochon, ca. 34,2 x 19,6 x 9,5mm, umgeben von 
zahlreichen Brillanten, insgesamt ca. 1,63ct, Farbe und Rein-
heit im oberen Qualitätsbereich, ein Brillant fehlt, ansonsten 
sehr guter Erhaltungszustand.

5101 1.500 € - 2.500 €
Manschettenknöpfe: dekorative vintage Diamant-Man-
schettenknöpfe mit dem Wappen von Russland, russische 
Goldpunze
Ca. 19 x 18mm, ca. 9,3g, 14K Rotgold, russische Goldpunze 
„56“, jeweils besetzt mit 11 Diamanten, Darstellung des 
alten Wappens/Zarenadlers von Russland, neuwertige 
Goldschmiedearbeit im antiken Stil.
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5102 4.500 € - 7.500 €
Kette/Collier/Ohrringe/Ring: antiker Hochzeitsschmuck, 
Indien 19. Jahrhundert
18K Gold (gefüllt), insgesamt 229g, Collier bestehend aus 
11 Segmenten, besetzt mit Türkisen und Granat, Oberteil 
geflochtene Kordel; Ohrringe ca. 73mm lang, ebenfalls 
Türkis und Granat; Ring ca. 17mm, RG54, ebenfalls besetzt 
mit einem Türkis.
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5103 1.500 € - 2.000 €
Anhänger: antiker Anhänger, vermutlich Indien 19. Jahr-
hundert
Ca. 86 × 62mm, ca. 25g, 18K Gold (gefüllt), aufwendige an-
tike Handarbeit, verziert mit roten und grünen Glassteinen, 
kleine Defekte.

5104 800 € - 2.000 €
Dose: sehr hochwertige und einzigartige Pillendose in 
Flechtoptik mit Brillantbesatz, ca. 0,2ct, 18K Gelbgold
Ca. 40,5 x 25,5 x 10,5mm, ca. 25,8g, 18K Gelbgold, auf-
wendig gefertigte Dose aus geflochtenem Golddraht mit 
dreieckiger Weißgold-Applikation besetzt mit sehr schönen 
kleinen Brillanten, lt Original-Etikett ca. 0,2ct Top Wesselton 
VVS, der Deckel lässt sich aufschieben, sehr dekorative 
Pillendose in sehr gutem Erhaltungszustand.
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5105 4.000 € - 6.000 € *
Brosche: einzigartige Golschmiedearbeit „Elefant“, 
Koralle, Rubin, Brillanten
Ca. 48 × 43 mm, ca. 30g, 18K Gold, sehr hochwertige 
und unikate Goldschmiedearbeit, Darstellung eines 
geschmückten indischen Elefanten, Satteldecke aus 
dunkelroter Koralle in Spitzenqualität, Rand verziert 
mit Rubinen und Brillanten, Kopfschmuck ebenfalls 
mit Rubinen und Brillanten, das Auge ebenfalls mit 
einem Brillant besetzt, neuwertig und ungetragen.
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5106 1.300 € - 2.500 € *
Ring: moderner Bicolour-Goldschmiedering mit wertvoller 
Koralle, Platin/Gold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 13,5g, Platin und 18K Gold, Ringkopf 
ca. 27 × 20 mm, unikate Goldschmiedeanfertigung, sehr 
wertvolle, dunkelrote Koralle in bester Qualität, Fassung 
verziert mit kleinen Brillanten. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5107 1.300 € - 3.500 € *
Ring: schwerer Platinring mit sehr wertvoller Koralle und 
Brillanten, unikate Golschmiedearbeit
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 15,5g, Handarbeit aus Platin, sehr 
hochwertige, dunkelrote Koralle in bester Qualität, ca. 18,4ct, 
Fassung verziert mit kleinen Brillanten und einer kleinen 
Goldapplikation, sehr guter Zustand, Steingewicht gepunzt. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5108 1.600 € - 3.500 € *
Ring: hochwertiger Brillantring mit Korallenkugel, neuwer-
tige, teure Handarbeit aus Platin
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 14,1g, solide, moderne Handarbeit 
aus Platin, ausgefallene Schiene, besetzt mit Brillanten, Bril-
lantgewicht ca. 0,5ct, zentral die dunkelrote Korallenkugel in 
Spitzenqualität, ca. 12ct. Der Ring ist neu und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5109 4.000 € - 10.000 €
Kette: Sehr hochwertige Südseeperlenkette mit passenden 
Ohrsteckern
Ca. 46,5cm lang, ca. 98g, einzeln geknotet, Schließe aus 
18K Weißgold mit kleinen Brillanten, im Verlauf aufgezogen, 
hochwertige Zuchtperlen von ca. Ø11mm bis ca. Ø15,5mm, 
kleine, natürliche Wachstumsmerkmale, schöner Lüster; 
zudem ein Paar Brillant-Südseeperlen-Ohrstecker, ca. 
Ø12,5mm, ca. 8,9g, Montierungen aus 14K Weißgold, 
Stopper fehlen, nur leichte Wachstumsmerkmale, jeweils 
besetzt mit einem Brillanten guter Qualität und ca. 0,11ct, 
heutiger Versicherungswert/Wiederbeschaffungswert 
beider Schmuckstücke lt. Expertise zusammen ca. 28.000€.

5110 1.000 € - 3.000 €
Ring: sehr schöner Goldschmiedering mit Rubincabochon 
und Brillanten, insgesamt ca. 12,96ct, 18K Gold
Ca. Ø18mm, RG56, Breite oben ca. 17mm, ca. 12,8g, 18K 
Gelbgold, zentral besetzt mit einem feinen Rubincabochon, 
ca. 15,3 x 11 x 6,2mm, ca. 12ct, möglicherweise behandelt, 
flankiert von sehr schönen Brillanten, insgesamt ca. 0,96ct, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, hochwertige 
massive Goldschmiedearbeit in gutem Erhaltungszustand.
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5111 1.000 € - 2.500 €
Sehr dekorative, barocke Südsee/Tahiti-Zuchtperlenkette 
mit einer Patentschließe aus 18K Gelbgold
Ca. 64cm lang, ca. 85g, Südsee/Tahiti-Zuchtperlen in un-
terschiedlichen Farbtönen, von ca. Ø9mm bis ca. Ø11mm, 
einzeln aufgezogen, kleine natürliche Wachstumsmerkma-
le, sehr schöner Lüster, hochwertige Nittel-Wechselschließe 
aus 18K Gelbgold.

5112 2.000 € - 5.000 €
Ring: schwerer, sehr massiver und hochwertiger Turmalin/
Amethyst-Goldschmiedering aus der Manufaktur Schupp 
in Pforzheim
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 44,2g, 18K Gelbgold, äußerst solide 
und vermutlich unikate Handarbeit, der Ringkopf von ca. 36 x 
29mm ist zentral besetzt mit einem Amethyst-Cabochon von 
ca. 24,5 x 17,5mm, ca. 32ct, umrandet von 18 pinkfarbenen 
und rund geschliffenen feinen Turmalinen von zusammen 
ca.5,4ct. Seit über 270 Jahren fertigen viele Generationen 
der Familie Schupp edlen Schmuck in außergewöhnlichem 
und extravaganten Design.
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5113 750 € - 1.200 € *
Ring: neuwertiger, moderner Turmalin- Brillantring, oran-
gefarbener Turmalin feinster Qualität
Ca. Ø 17,5 mm, RG 55, ca. 4g, 14K Gold, zentral der hoch-
feine Turmalin im Triangel-Schliff, augenrein, ca. 5ct, 
Ringschultern mit weißen Brillanten besetzt, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5114 1.150 € - 1.500 € *
Ring: moderner Goldschmiedering mit großem Turmalin 
von 9,19ct
Ca. Ø 17,5mm, RG 56, ca. 4,9g, 14K Gold, augenreiner Turma-
lin von 15 × 13 mm, cognacfarben mit einem Stich ins rosa/
orange, seitlich kleine Brillanten, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5115 1.600 € - 2.500 €
Ring: Sehr schöner Damenring mit seltenem Spessartin ( 
Mandarin Granat ), ca. 4,78ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 5,1g, 18K Gold, Ringkopf herzförmig 
gearbeitet und mit kleinen Brillanten von zusammen ca. 
0,8ct besetzt, zentral der seltene Mandarin-Granat (ehemals 
Spessartin genannt) von sehr schöner rötlich-oranger Far-
be, sehr hohe Reinheit, passend zum Ringkopf herzförmig 
geschliffen, Gewicht ca. 4,78ct.

5116 1.000 € - 3.000 €
Ring: sehr solide gefertigter Goldschmiedering mit Alt-
schliffdiamanten und großem Mandarin-Granat, ca. 1,9ct 
Diamanten
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 20,1g, Platin & 18K Gelbgold, im 
Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 13mm breit, zentral ein 
leuchtender und facettierter Farbstein von ca. 9,5 x 8mm, 
sog. Spessartin oder Mandarin-Granat, zudem sind die Ring-
schultern mit jeweils 4 Altschliffdiamanten besetzt, von ca. 
0,15ct bis ca. 0,3ct, zusammen ca. 1,9ct, massive, ehemals 
teure Handarbeit.
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5117 1.500 € - 2.500 €
Sehr hochwertiges und massives Tiffany Armband mit 
Herzanhänger, Collection „Return To Tiffany“
Ca. 19cm lang, ca. 28,3g, 18K Gelbgold, hochwertig verar-
beitetes Armband aus dem Hause Tiffany, Herzanhänger 
signiert Tiffany & Co, Anhänger ca. 22 x 20mm, schauseitig 
graviert „Be Mine“, wertvoller Markenschmuck.

5118 3.000 € - 4.000 €
Armband/Armreif: hochdekorative Armspange mit Brillan-
ten, insgesamt ca. 0,35ct, 18K Gold
Ca. Ø58,5mm, Breite oben ca. 22mm, ca. 86g, 18K Gelbgold, 
sehr schönes Armband aus Goldgeflecht, hochwertiger 
rund aufgewölbter Steckverschluss mit „Sternenhim-
mel“-Brillantbesatz, insgesamt ca. 0,35ct, Qualität im 
oberen bis mittleren Bereich, rückseitig hat sich in der Nähe 
des Verschlusses eine Verbindung etwas gelöst, ansonsten 
befindet sich das Armband in gutem Erhaltungszustand.
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5119 2.500 € - 5.000 €
Kette/Collier/Ohrschmuck/Ring: hochwertiges und dekoratives multicolor Schmuck-Set aus 18K Gold mit Farbsteinen und 
Brillanten
Set bestehend aus 3 Positionen: 1. Collier ca. 46cm lang, ca. 7,5mm breit, Mittelteil besetzt mit kleinen Saphiren, Rubinen 
sowie Smaragden, unterschiedliche Schliffarten, hochwertiger Sicherheits-Verschluss; 2. Ring ca. Ø17mm, RG53, im leichtem 
Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 8mm breit, ebenfalls besetzt mit diesen Farbsteinen und Brillanten; 3. Ohrschmuck ca.17 
x 8mm, im leichtem Verlauf gearbeitet, passend zum Collier und zum Ring mit Rubinen, Saphiren,Smaragden sowie kleinen 
Brillanten besetzt; das Set besteht durchgehend aus 18K Gelbgold und hat ein Gesamtgewicht von ca. 67,5g, solide vintage 
Goldschmiedearbeit.

5120 1.800 € - 4.500 €
Ring: Ungetragener Smaragd/Brillant-Goldschmiedering 
mit großem Smaragd von ca. 5,06ct, Handarbeit
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,5g, 18K Gold, Ringkopf ca. 18mm 
breit, zentral ein großer Smaragd von ca. 5,06ct, Stein-
gewicht in der Schiene graviert, zudem zahlreiche kleine 
Brillanten von zusammen ca. 0,9ct, hochwertige und ge-
schmackvolle Handarbeit, neuwertig und ungetragen.
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5121 2.500 € - 3.500 €
Kette: Sehr dekoratives Smaragd/Brillant-Goldschmiede-
collier, ca. 2,43ct
Ca. 43cm lang, ca. 39g, 18K Gelbgold, runder Querschnitt, 
ca. Ø5,5mm, hochwertige Nittel-Wechselschließe ca.22 
x 20mm, zentral ein Smaragd im Herzschliff von ca. 1,8ct, 
umrandet von 21 Brillanten, zusammen ca. 0,63ct, Farbe 
im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich SI, moderne und 
solide Goldschmiedearbeit in schönem Zustand.

5122 1.500 € - 3.000 €
Schwerer und ehemals teurer Smaragd/Brillant-Gold-
schmiedering ,leuchtend grüner Smaragd von ca. 2,8ct
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 15,6g, 14K Gelbgold, massive Hand-
arbeit, Ringkopf ca. 18 x 15mm, zentral ein schöner ovaler 
und facettierter Smaragd von ca. 10,5 x 8 x 5,8mm, ca. 2,8ct, 
umrandet von kleinen Brillanten sowie 8-Kant-Diamanten, 
zusammen ca. 0,36ct, incl. Wertgutachten aus 2018, Wie-
derbeschaffungswert ca. 5.400€.

5123 2.000 € - 5.000 €
Moderner und wertvoller Smaragd/Brillant-Goldschmie-
dering, Handarbeit aus 18K Gold, ca. 5,34ct
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 13,8g, 18K Gelbgold, im Verlauf 
gearbeitet, schauseitig ca. 11mm breit, Smaragd im Eme-
rald-Cut von ca. 10,5 x 9,5mm, ca. 4,32ct, seitlich jeweils 
6 Brillanten guter Qualität, zusammen ca. 1,02ct, äußerst 
solide Goldschmiedearbeit, guter, getragener Zustand, incl. 
Zertifikat.
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5124 2.500 € - 3.500 €
Kette/Collier: hochdekoratives wertvolles 18-karätiges 
Goldcollier
Ca. 44,5cm lang, ca. 13,5mm breit, ca. 73,5g, 18K Gelbgold, 
hochwertiges Collier aus einzelnen dekorativen Elementen, 
Federverschluss in Ringform, in gutem Erhaltungszustand.

5125 2.500 € - 3.500 €
Neuwertiger Turmalin/Brillant-Goldschmiedeanhänger, großer 
grüner Turmalin von ca. 11,78ct
Ca. 21 x 15mm, ca. 6,3g, Fassung aus 18K Gelbgold, besetzt mit 
einem grünen Turmalin von sehr schöner Farbe, Spitzenqualität, 
ca. 11,78ct, geschliffen im Emerald-Cut, Gewicht des Farbsteins 
graviert, der Turmalin ist umrandet von ca. 40 kleinen Brillanten 
guter Qualität, ungetragene und hochwertige Goldschmiedearbeit.

5126 2.000 € - 3.000 €
Neuwertiges, dekoratives Goldschmiede-Armband aus 
18K Gold mit Tansaniten und Tsavoriten, ca. 7,5ct
Ca. 18cm lang, ca. 20,4g, 18K Gelbgold, ca. 4,5mm breit, 
feine und hochwertige Goldschmiedearbeit, besetzt mit 
ca. 50 grünen und violetten Farbsteinen von zusammen ca. 
7,5ct, Sicherheitsverschluss.
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5127 2.000 € - 3.000 €
Armband: sehr schönes vintage Designerarmband mit 
Brillanten, insgesamt ca. 0,45ct, 18K Gold
Ca. 18cm lang, ca. 14,5mm breit, ca. 59,8g, 18K Gelb-/
Weißgold, schauseitig besetzt mit kleinen Brillanten von 
insgesamt ca. 0,45ct, Qualität im mittleren Bereich, mit 
Kastenschloss, sehr dekoratives, hochwertig verarbeitetes 
Designerarmband.

5128 1.500 € - 3.000 €
Ring: Außergewöhnlicher und ungetragener Brillant-Gold-
schmiedering im Overcross-Design, 18K Gelbgold
Ca. Ø21mm, RG65, ca. 9,9g, 18K Gelbgold, im Verlauf 
gearbeitet, schauseitig ca. 14mm breit, Ringschiene innen 
durchbrochen gefertigt, signiert „DGR“, hochwertige Gold-
schmiedearbeit im sog. Overcross-Design, besetzt mit ca. 
92 Top Wesselton Brillanten von zusammen ca. 1,25ct, 
Reinheit SI, absolut neuwertig und ungetragen aus einer 
Goldschmiede-Auflösung, aktueller Neupreis 5.979€.

5129 1.200 € - 2.500 €
Ohrringe: Sehr hochwertige goldene Halbcreolen mit Bril-
lantbesatz, insgesamt ca. 1,8ct, 18K Gold
Ca. 23 x 12mm, ca. 17,5g, 18K Gelbgold, rückseitig Stecker-
achse und Omega-Federclip, schauseitig besetzt mit jeweils 
18 Brillanten, geschätztes Brillantgewicht insgesamt ca. 
1,8ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit überwiegend SI, 
beide Creolen signiert E&B, solide Goldschmiedearbeit.
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5130 1.600 € - 2.500 €
Kette/Collier: massives Rundpanzercollier mit Brillantbe-
satz, 18K Gold
Ca. 39cm lang, ca. 5mm breit, ca. 46,5g, 18K Gelb-/Weißgold, 
massives Gelbgoldcollier mit weißgoldenen Zwischenteilen, 
besetzt mit kleinen Brillanten, Qualität im oberen Bereich, 
mit Kastenschloss und Sicherheitsacht, guter Erhaltungszu-
stand.

5131 2.500 € - 5.000 €
Ring: äußerst massiver und hochwertiger Brillant/Solitär-
ring, ca. 1,07ct, inklusive Gutachten
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 11,8g, 18K Gold, sehr massiv gearbei-
tet, Schiene schauseitig ca. 5,5mm breit und ca. 4mm stark, 
feiner Brillant von ca. 1,07ct, Reinheit im Bereich VS, Farbe 
im Bereich Wesselton/Top Crystal, lt. Gutachten von 2013 
hat der Ring einen Wiederbeschaffungswert von 9.800€!, 
sehr hochwertige und ehemals teure Goldschmiedearbeit.

5132 2.700 € - 4.000 €
Antiker Brillant/Solitär-Goldschmiedering mit einem Alt-
schliff-Diamanten von ca. 2,1ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,8g, 14K Gold, feine alte Handar-
beit, Altschliff-Diamant von ca. 8,1 x 7,9mm, ca. 2,1ct, Farbe 
leicht getöntes Weiß, Reinheit I.
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5133 2.500 € - 4.500 €
Ring: schwerer, sehr massiver und ausgefallener Saphir/
Diamant-Goldschmiedering, ca. 2,14ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 20,7g, 18K Gelbgold, im leichten 
Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 11mm breit, zentral ein 
schöner Navette-Diamant von ca. 1ct, seitlich weitere Bril-
lanten von ca. 0,05ct bis 0,16ct, zusammen ca. 0,8ct, zudem 
2 Saphire im Navette-Schliff, jeweils ca. 0,17ct, äußerst 
solide und hochwertige Goldschmiedeanfertigung.

5134 3.000 € - 5.000 €
Ring: ausgefallener Brillant/Solitärring, ca. 1ct, oberer 
Qualitätsbereich
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,4g, 18K Gelbgold mit Weißgold-Ap-
plikation, ausgefallene, geschwungene Fassung, hochfeiner 
Briliant von ca. Ø6,4mm/4,1mm Höhe, ca.1ct, oberer Quali-
tätsbereich.

5135 2.000 € - 3.000 €
Außergewöhnlich gefertigter Designer Goldschmie-
de-Armreif mit Brillanten und Saphiren, ca. 1,73ct, 18K 
Gold
Ca. Ø60mm, ca. 36g, 18K Gelbgold, ovale Form, schauseitig 
ca. 8mm breit, aufklappbar, spezieller Federmechanismus, 
dekoratives Kordel-Design, schauseitig besetzt mit Brillan-
ten von zusammen ca. 0,23ct sowie 30 Carre-Saphiren von 
zusammen ca. 1,5ct, ein Brillant fehlt, schöner Zustand.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 53



5136 2.500 € - 5.000 €
Kette/Collier: sehr dekoratives und hochwertiges Brillant/Topas-Gold-
schmiedecollier, 18K Gelbgold
Ca. 41cm lang, ca. 40,4g, 18K Gold, Mittelteil ca. 43 x 28mm, zentral 
ein hellblauer und facettierter Topas-Tropfen von ca. 23 x 14mm, 

ca. 23,65ct, rundum zahlreiche Brillanten sowie ein Navet-
te-Diamant, zusammen ca. 2,95ct, oberer Qualitäts-

bereich, Steingewichte auf dem Verschluss 
graviert, Sicherheitsacht, ehemals 

teure vintage Goldschmiede-
arbeit.

5137 2.500 € - 5.000 €
Armband: sehr solides und schweres Goldschmiede-Pan-
zerarmband aus 18K Gold, besetzt mit schönen Farbstei-
nen, vermutlich Brahmfeld & Gutruf Hamburg
Ca. 18,5cm lang, ca. 71,6g, 18K Gold, ca. 13mm breit, besetzt 
mit facettierten hellblauen und hellgrünen Farbsteinen, 
jeweils ca. 11 x 10mm, Aquamarine und Peridot, schöner 
Zustand, sehr hochwertige und massive Goldschmiedean-
fertigung.
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5138 1.400 € - 2.500 €
Hochwertiges Goldschmiede-Armband mit blau/violett 
leuchtenden Farbsteinen, lolithe, ca. 8,91ct
Ca. 18,5cm lang, ca. 25,3g, 18K Gelbgold, ca. 5mm breit, 
Goldschmiedearbeit hoher Qualität, besetzt mit 33 blauen/
violetten Iolithen sog. Wassersaphiren, zusammen ca. 
8,91ct, Sicherheitsverschluss, ungetragen.

5139 2.500 € - 4.000 €
Vintage Goldkette mit sehr hochwertigem Aquamarin-An-
hänger, 14K Gold, ca. 31.5ct
Ca. 61cm lang, ca. 24g, 14K Gold, Kette im Ankermuster mit 
Karabiner, dekorativ verzierter Anhänger von ca. 42 x 21mm 
(ohne Öse), besetzt mit einem großen Aquamarin von sehr 
schöner Qualität.

5140 3.000 € - 6.000 €
Armband: schweres, ehemals teures Goldschmiedearmband mit 
Brillanten, ca. 1,65ct, 18K Gold, Hofjuwelier Roesner
Ca. 20cm lang, ca. 11mm breit, ca. 84,5g, 18K Gelb-/Weißgold, 
handgearbeitetes Bicolor-Panzerarmband mit sehr schö-
nen Brillanten von insgesamt ca. 1,65ct, alle Steine je-
weils ca. 0,33ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich 
und Reinheit VS-SI, mit Kastenschloss und 
Sicherung, es handelt sich hierbei um eine 
äußerst hochwertige Goldschmiede-
anfertigung.
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5141 2.400 € - 5.000 € *
Ring: opulenter, moderner Cocktailring mit Brillanten und 
Saphiren
Ca. Ø 17,5 mm, RG 55, ca. 12g, 18K Weißgold, Handarbeit 
von außergewöhnlicher und sehr hochwertiger Qualität, 
Ringkopf ca. 19 x 24mm, gesamter sichtbarer Bereich mit 
Edelsteinen besetzt, nach innen gewölbt, hochfeiner Bril-
lantbesatz im oberen Qualitätsbereich, ca. 0,71ct, darauf 
montiert die 11 prächtigen, farbenfrohen Saphire, zusam-
men 8,3ct, alle Steine von sehr feiner Qualität, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5142 3.300 € - 7.500 € *
Ohrringe: opulenter Multicoulor Saphir- Ohrschmuck, ca. 
21ct, neuwertig
Ca. 60 mm lang, ca. 14,8g, 18K Gold, 24 farbige Saphire von 
sehr feiner Qualität sowie weiße Brillanten, aufwendig ge-
arbeitet, über 20ct feine Saphire und 0,8ct feine Brillanten, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5143 2.300 € - 4.000 € *
Kette/Collier: hochwertiger, moderner Saphir/Brillant 
Halsschmuck
18K Weißgold, ca. 8g, feine Erbskette ca. 41cm lang, sehr 
hochwertiger Anhänger, ca. 3,5cm lang, komplett beweglich 
gearbeitet, 10 verschiedenfarbige Saphire, jeweils umrandet 
von feinen weißen Brillanten, Saphirgewicht 1,9ct, Diamant-
gewicht ca. 1ct, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5144 1.750 € - 4.500 € *
Ring: feuriger, sehr hochwertiger Cocktailring mit Saphiren 
und Brillanten, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9,5g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
23 × 23mm, 9 feurige Saphire in unterschiedlichen Farben, 
dabei 2 pinke Saphire, gesamter Übergang der Ringschiene 
in den Ringkopf mit feinem Brillantbesatz von zusammen 
ca. 0,64ct, Saphirgewicht ca. 6ct, neuwertig und in dieser 
Ausführung ein Unikat. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Um-
satzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das 
bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5145 1.100 € - 1.800 € *
Ring: zierlicher, moderner Goldschmiedering mit Schmet-
terling und reichem Brillantbesatz
Ca. Ø 17,5mm, RG 55, ca. 4,3g, 18K Weißgold, gesamter 
sichtbarer Bereich mit Brillantbesatz, weiße und pinke Bril-
lanten von zusammen 0,87ct, feine Qualität, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5146 2.200 € - 2.800 € *
Ring: moderner Diamantring mit seltenem Fancy Diamant 
„very light pink“
Ca. Ø 17,5mm, RG 54, ca. 4g, 18K Weißgold, zentral der ovale 
Fancy Diamant von 0,41ct, umrandet von kleinen pinken 
Brillanten, wiederum umrandet von weißen Brillanten, Ring-
schultern ebenfalls besetzt mit weißen Brillanten, somit der 
gesamte sichtbare Bereich mit Diamant-/ Brillantbesatz, ins-
gesamt 0,89ct. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5147 3.250 € - 7.000 € *
Ring: moderner Diamantring mit großem Fancy Diamant 
von ca. 2ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,6g, 18K Weißgold, mittig der 
große Fancy Diamant im Cushion-Schliff, Fancy Yellowish 
Brown, Reinheit SI, Steingewicht von 2,01ct in der Schiene 
gepunzt, seitlich jeweils ein kleiner weißer Emerald-Cut 
Diamant von sehr feiner Qualität, zusammen nochmals ca. 
0,25ct, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5148 1.300 € - 2.500 € *
Ring: moderner Brillantring mit einem pinken Fancy Dia-
mant von ca. 0,35ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,2g, 18K Weißgold, Ringkopf und 
obere Hälfte der Schiene mit feinem Brillantbesatz, Mittel-
stein ein seltener pinker Diamant im Cushion-Schliff, das 
Gewicht des Mittelsteins ist gepunzt, gesamtes Diamantge-
wicht ca. 0,95ct. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5149 2.800 € - 6.000 € *
Ohrringe: moderner, wertvoller Ohrschmuck, pinke und 
weiße Brillanten, 3,15ct, neuwertig
Ca. 43mm lang, ca. 9g, 18K Weißgold, reicher Brillantbe-
satz, tolle Brillanz, sehr hochwertige Goldschmiedearbeit, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5150 2.900 € - 5.000 € *
Ring: ausgefallener Diamantring mit pinkem Diamant von 
ca. 0,52ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,7g, 18K Weißgold, quadratischer 
Ringkopf von 13 × 13mm, mittig der seltene Farbdiamant 
in pinker Farbe, Cushion-Schliff, ca. 0,52ct, umrandet von 
einer Reihe kleiner pinker Brillanten, wiederum umrandet 
von großen Diamantrosen im Tropfenschliff, Ringschiene im 
oberen Bereich ebenfalls mit Brillantbesatz, insgesamt ca. 
1,6ct Diamanten, ausgefallene und sehr aufwendige Gold-
schmiedearbeit, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5151 1.700 € - 3.500 € *
Ring: moderner, ungetragener Goldschmiedering mit pin-
ken Brillanten „Butterflies“, ca. 2ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,5g, 14K Weißgold, reicher Besatz 
mit pinken Brillanten, zusammen ca. 1,64ct, die hochwer-
tige Schiene ist am Übergang zum Ringkopf mit weißen 
Brillanten besetzt, nochmals 0,34ct, kreative moderne 
Golschmiedearbeit, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.
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5152 4.500 € - 9.000 € *
Ohrschmuck: äußerst hochwertiger und ausgefallener De-
signer Diamant/Brillant-Ohrschmuck insgesamt ca. 9,31ct, 
18K Gold, neuwertig und ungetragen
Ca. 30 x 28mm, ca. 10,4g, 18K Gelb-/Weißgold, sehr deko-
rativer Ohrschmuck mit gelben Fancy Diamanten im Trop-
fen- und Brillantschliff, lt. Original Etikett ca. 7,15ct, sowie 
mit weißen Brillanten von insgesamt ca. 1,98ct, Farbqualität 
im oberen Bereich, mit Federclip und Steckerachse, hoch-
karätiger Designer Ohrschmuck neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

5153 2.750 € - 6.000 € *
Ring: sehr hochwertiger moderner Cocktailring, ca. 5,5ct 
Brillanten, NP ca. 10.000US$
Ca. Ø 17,5 mm, RG 55, ca. 8g, Ringkopf ca. 26 × 22 mm, 
kompletter sichtbarer Bereich besetz mit großen intensiv 
farbigen orangen Fancy Brillanten, dazwischen fein-weiße 
Brillanten, sehr aufwändige und sehr hochwertige Gold-
schmiedearbeit, alle Steine von hoher Qualität, insgesamt 
ca. 5,5ct neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! 

5154 1.200 € - 3.000 €
Ring: hochwertige und außergewöhnliche Goldschmiede-
arbeit mit Brillant-/Diamantbesatz, ca. 1,8ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9,8g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
25mm breit, reich besetzt mit hochwertigen Brillanten sowie 
Trapez/Baguette-Diamanten, zusammen ca. 1,8ct, ausge-
fallene und moderne Goldschmiedearbeit.
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5155 8.000 € - 20.000 €
Armband: exklusives, ehemals teures Goldschmiedearmband in antikem Stil, ca. 12,5ct Diamantbesatz
Ca. 20cm lang, ca. 19,5mm breit, ca. 37g, 14K Weißgold, russische Punze „56“, Kastenschloss, hochwertige Handarbeit mit fi-
ligraner Millegriffes-Verzierung, das Armband ist schauseitig vollständig mit zahlreichen Diamanten im Altschliff sowie 8-Kant-
Schliff besetzt, unterschiedliche Qualität, Reinheit im Bereich SI-I, Farbe Wesselton - leicht getönt, geschätztes Diamantgewicht 
ca. 12,5ct, äußerst schöner Zustand, vermutlich ungetragen, das Schmuckstück hat lt. vorliegendem Gutachten aus 2021 einen 
Wiederbeschaffungswert von 38.000€!

5156 2.000 € - 3.000 €
Ring: Neuwertiger Goldschmiedering mit feinem Diamant 
im Smaragd-Schliff, ca. 0,91ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,2g, 18K Weißgold, Diamant im 
Emerald-Cut von ca. 6,7 x 4,5 x 3,3mm, ca. 0,91ct, Farbe 
im Bereich Top Cape, Reinheit im Bereich VS, feine Gold-
schmiedearbeit, neuwertig und ungetragen.

5157 2.500 € - 5.000 € *
Ring: moderner und sehr breiter Brillant-Goldschmie-
dering, Platin, ca. 4,46ct Brillanten
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 14,3g, Platin, schauseitig ca. 15mm 
breit, reich besetzt mit 27 Baguette-Diamanten und 14 Bril-
lanten, zusammen ca. 4,46ct, Farbe im Bereich Wesselton, 
Reinheit im Bereich VS-SI, Ringschiene innen durchbrochen 
gearbeitet, neuwertig mit Original-Etikett. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können!
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5158 800 € - 2.500 €
Kette/Collier: attraktiver Brillantanhänger mit hochwerti-
ger Südseeperle, 0,71ct, 18K Weißgold
Ca. 26mm lang, ca. 6,4g, 18K Weißgold, der Anhänger ist 
besetzt mit einer großen, sehr schönen weißen Südsee-
zuchtperle, sehr feiner Lüster, nur sehr wenige kleine Wach-
tumsmerkmale an der Rückseite, ca. Ø13,5mm, darüber 
1 Brillant umrundet von zahlreichen kleinen Brillanten, lt. 
Etikett ca. 0,41ct Top Crystal IF und 0,3ct Top Wesselton VS, 
sehr schönes Schmuckstück, neuwertig und ungetragen, 
Neupreis 4.998€; außerdem dabei ein 3-reihiger Spiralreif 
ca. 42cm lang, ca. 4g 18K Weißgold, Stränge teilweise leicht 
verbogen durch Lagerung.

5159 3.000 € - 7.000 €
Ohrschmuck: äußerst hochwertige, handgefertigte Süd-
see-Ohrhänger mit wertvollem Diamantbesatz, insgesamt 
ca. 3,5ct, 18K Gold, Goldschmiedearbeit
Ca. 43,5mm lang, ca. 15,4g, 18K Weißgold, schauseitig 
besetzt mit Zuchtperlen in Tropfenform, ca. Ø11mm, feinste 
Südseezuchtperlen, sehr schöner Lüster, sowie mit Dia-
manten im Brillant- und Trapezschliff, insgesamt ca. 3,5ct, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, rückseitig 
mit Omega-Federclip und Steckerachse, sehr schöne Gold-
schmiedearbeit in sehr gutem Erhaltungszustand, ungetra-
gen, ehemaliger NP ca. 25.000,- DM.
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5160 1.200 € - 3.000 €
Kette/Collier: edle und moderne Platin Strumpf/Strickkette 
mit Brillant/Tahiti-Goldschmiedeanhänger
Ca. 40,5cm lang, ca. 33,2g, 18K Gold/Platin, Strumpfkette 
aus 950er Platin von ca. Ø5mm, Anhänger ca. 24 x 11mm, 
besetzt mit einer Tahiti-Zuchtperle in Tropfenform, schöner 
Lüster, aufklappbare Öse mit kleinen Brillanten besetzt, 
Gutachten aus 1996, inclusive Rechnung, hochwertige 
Goldschmiedearbeit.

5161 3.500 € - 7.500 €
Neuwertiger dekorativer Saphir/Brillant-Goldschmie-
dering, wertvoller pink-violetter Saphir von ca. 6,86ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 11,2g, 18K Weißgold, besetzt mit 
einem natürlichen Saphir in intensivem Pink-Violett von ca. 
6,86ct, Saphirgewicht graviert, umrandet von 16 Brillanten 
von zusammen ca. 1ct, oberer Qualitätsbereich, sehr 
hochwertige Goldschmiedearbeit, absolut neuwertig und 
ungetragen.
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5162 3.000 € - 5.000 €
Armband: Neuwertiges und hochwertig gefertigtes Sma-
ragd-Tennisarmband, ca. 7ct Smaragde
Ca. 19cm lang, ca. 17,7g, 18K Weißgold, hochwertiges 
Goldschmiedearmband mit zahlreichen Smaragden in 
Kanalfassungen besetzt, alle Smaragde im Carree-Schliff, 
geschätztes Gewicht ca. 7ct, neuwertig und ungetragen, 
Kastenschloss mit doppelter Sicherheitsacht.

5163 2.000 € - 5.000 € *
Ohrschmuck: moderner, ungetragener und ausgefallener 
Designer-Ohrschmuck „Wings“ mit Brillanten und Sma-
ragden, 18K Weißgold
Ca. 49 x 21mm, ca. 14,5g, 18K Weißgold, Stopper eben-
falls, moderne, äußerst dekorative Designer-Goldschmie-
dearbeit, schauseitig besetzt mit insgesamt 60 Brillanten 
von zusammen ca. 2,93ct, zudem 76 leuchtend grüne 
und facettierte Smaragde von zusammen ca. 3,47ct, zu-
sätzlich an jedem Ohrstecker eine offene Öse für einen 
eventuellen Einhänger, absolut neuwertig und ungetragen. 
Mit Original-Etikett. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatz-
steuer enthalten, die ausgewiesen werden können!

64



5164 2.800 € - 4.000 €
Armband: Dekoratives und hochwertiges, weißgoldenes 
Saphir/Tennisarmband, ca. 8ct
Ca. 19cm lang, ca. 15,6g, 18K Weißgold, ca. 3,5mm breit, 
vollständiger Besatz mit Saphiren im Carree-Schliff, jeweils 
in hochwertiger Kanalfassung, geschätztes Gesamtgewicht 
ca. 8ct, Kastenschloss mit doppelter Sicherheitsacht, neu-
wertig und ungetragen.

5165 3.500 € - 5.000 €
Ungetragener Saphir-Cocktailring in Blütenform, moderne 
und ausgefallene Handarbeit ca. 9,1ct
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 8,4g, 18K Weißgold, in Gelbgold ge-
fertigter Ringkopf ca. 22 x 20mm, zentral ein Saphir von ca. 
6,1ct in Cabochon geschliffen, Steingewicht in der Schiene 
graviert, umrandet von weiteren farbigen Saphiren im Trop-
fenschliff, gesamtes Saphirgewicht ca. 9,1ct, neuwertige 
und aufwendige Goldschmiedearbeit. Saphire alle natürlich 
und unbehandelt!

5166 4.500 € - 9.000 €
Neuwertiger, dekorativer Saphir-Cocktailring, ausgefalle-
ne Handarbeit mit farbigen Saphiren von ca. 15,3ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 10,3g, 18K Weißgold, in Gelbgold 
gefertigter Ringkopf von ca. 24 x 23mm, zentral ein Sa-
phir-Cabochon von ca. 12 x 10mm, ca. 9ct, umrandet von 
farbigen Saphiren im Tropfenschliff, gesamtes Steingewicht 
ca. 15,3ct, ungetragene Goldschmiedearbeit, Saphire alle 
natürlich und unbehandelt!
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5167 3.800 € - 7.500 € *
Ring: Aquamarinring der Spitzenklasse, „Santa Maria Blau“ 
8,95ct, Platin
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 12,8g, Handarbeit aus Platin, 
großer Aquamarin in Spitzenqualität, ca. 15 × 11mm, 8,95ct, 
sog. „Santa Maria Blau“, seitlich zwei hochfeine Diamanten 
im Smaragdschliff, ebenfalls Spitzenqualität, zusammen 
0,59ct, ungetragen und neuwertig. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5168 4.500 € - 6.500 €
Ungetragener Saphir/Brillant-Goldschmiedering, schöner 
„NO HEAT“ Saphir von ca. 3,84ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4,7g, 18K Gold, ovaler und facettier-
ter feiner Saphir von ca.12 x 8,9mm, ca. 3,84ct, Ringschultern 
mit kleinen Brillanten guter Qualität besetzt, Saphirgewicht 
in der Schiene graviert, moderne Goldschmiedearbeit, neu-
wertig.

5169 2.300 € - 5.000 €
Ohrringe: Äußerst dekorative Designer-Goldschmiedear-
beit mit Brillanten,Saphiren und Rubinen, ca. 8,69ct
Ca. 23 x 21mm, ca. 20,6g, 18K Weißgold, rückseitig Stecker-
achse und Omega-Federclip, hochwertige Designer-Gold-
schmiedeanfertigung, schauseitig besetzt mit 76 Brillanten 
von zusammen ca. 2,31ct, TW/SI, 10 Rubine von insgesamt 
ca. 2,85ct und 8 Saphire von zusammen ca. 3,53ct, incl. 
Juweliers-Zertifikat.
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5170 3.600 € - 7.000 € *
Ring: hochwertiger Goldschmiedering mit „Santa Maria“ 
Aquamarin von 14ct
Ca. Ø 17mm, RG 54, ca. 8g, massive Golschmiedearbeit aus 
18K Weißgold, zentral der Aquamarin in Spitzenqualität, ca. 
17,8 × 14,7 mm, Gewicht von 14,06ct graviert, außerdem Ba-
guette- Diamanten und Brillanten, aufwendig gefasst in dem 
geschwungenen Übergang zum Ringkopf, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5171 2.500 € - 4.000 €
Feiner Saphir/Brillant-Goldschmiedering, hellblauer Saphir 
von ca. 4ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4g, 18K Weißgold, ovaler und fa-
cettierter Saphir von ca. 10 x 8mm, ca. 4ct, zudem seitlich 
besetzt mit 2 Brillanten guter Qualität, jeweils ca. 0,14ct, 
hochwertige Goldschmiedearbeit.

5172 1.500 € - 5.000 €
Brosche/Nadel: wertvolle, prächtige vintage Saphir/Brillant-Goldschmiedebrosche, ca. 19ct, unikate Handarbeit aus 18K 
Weißgold
Ca. 55 x 49mm, ca. 33,6g, 18K Weißgold, rückseitig Broschierung, besetzt mit insgesamt 16 feinsten pinken sowie blauen 
Saphiren von insgesamt ca. 17ct, größter Saphir ca. 1,5ct, kleinster ca. 0,5ct, zudem 22 schöne Brillanten von zusammen ca. 
2ct, größter Brillant ca. 0,16ct, oberer Qualitätsbereich, rückseitig signiert „Meister“, sehr hochwertige und vermutlich unikate 
Goldschmiedeanfertigung.
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5173 3.600 € - 10.000 €
Kette/Collier: feines, modernes Weißgold-Brillant-Collier 
mit hochwertigem Tansanit-Anhänger, Tansanit von ca. 
14,33ct
Ca. 45cm lang, ca. 13g, 18K Weißgold, fest verbundenes 
Mittelteil von ca. 20 x 14,5mm, besetzt mit einem Trop-
fen-Tansanit von schöner Farbintensität, Steingewicht von 
14,33ct graviert, zudem ist die feine Kette mit 8 Brillanten 
von zusammen ca. 0,8ct besetzt, neuwertiger Zustand.

5174 2.350 € - 5.000 €
Sehr schöner und hochwertiger Tansanit/Brillant-Desig-
ner-Goldschmiedering, schöner Tansanit von ca. 7,3ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,1g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
25mm breit, zentral ein schöner Tansanit im Ovalschliff, ca. 
13,5 x 11mm, ca. 7,3ct, Steingewicht in der Schiene gepunzt, 
zudem sind die Ringschultern mit zahlreichen kleinen Bril-
lanten besetzt, geschätztes Brillantgewicht ca. 0,6ct, solide 
Goldschmiedearbeit, neuwertig und ungetragen.
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5175 2.400 € - 5.000 € *
Ohrstecker: moderne, neuwertige Tansanit-Brillantohrste-
cker, 2 Tansanite von zus. ca. 10ct
Ca. 30mm lang, ca. 5g, 14K Weißgold, schlangenförmige 
Fassung, die den Tansanittropfen hält, Tansanite feinster 
Qualität, augenrein und von sehr guter Farbe, jeweils ca. 
5ct, hochwertiger Brillantbesatz zusammen ca. 0,93ct, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5176 2.300 € - 5.000 € *
Ring: ausgefallener Tansanit-Ring mit Perlmuttfassung, 
Tansanit ca. 5,75ct, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,6g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 24 × 
17,5mm, besondere und sehr ausgefallene Goldschmiedear-
beit, Ringkopf mit Perlmutt-Einlagen, hochwertigem Brillant-
besatz und einem sehr feinen Tansanit mit hervorragender 
Brillanz und Reinheit, das Gewicht ist ca. 5,75ct, neuwertig 
und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5177 4.500 € - 10.000 € *
Kette/Collier: wertvolles neuwertiges Collier mit Tansanit 
der Spitzenklasse „Intense“ von 10,10ct, 18K Gold, mit 
IGI-Report
Ca. 40cm lang, verlängerbar auf 42,5cm und 45,5cm, ca. 
9,2g, 18K Weißgold, feines zweireihiges Collier mit Karabiner, 
besetzt mit 4 kleinen Brillanten, Anhänger ca. 30,5mm lang, 
besetzt mit einem sehr schönen Tansanit im Ovalschliff, lt. 
aktuellem IGI-Report ca. 10,10ct, 14,52 x 11,88mm, Intense 
Violettish Blue, hohe Reinheit und schöne Brillanz, darüber 
1 Brillant von 0,33ct und kleine Brillanten von insgesamt 
0,27ct in Weißgold gefasst, dekoratives ehemals sehr teures 
Collier, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Hammer-
preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können!
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5178 4.200 € - 7.500 € *
Kette/Anhänger: hochwertiger, neuwertiger Rubin/Brillant-
schmuck
Kette und Anhänger 18K Weißgold, Kette ca. 50cm lang, An-
hänger ca. 5,5cm lang, Gesamtgewicht ca. 20g, Anhänger in 
Form eines Flacons, äußerst hochwertig besetzt mit Rubi-
nen in Spitzenqualität, sog „Invisible Setting“, Stein an Stein 
gefasst, ohne sichtbare Fassung, außerdem Diamanten 
und Brillanten, ebenfalls in feinster Qualität, Steingewichte 
gepunzt, Rubin 8,93ct, Diamanten 0,41ct, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5179 1.300 € - 3.000 € *
Ohrstecker: neuwertige, hochwertige Rubin/Brillant-Ohr-
stecker
Ca. 16,5 × 15,5mm, ca. 5,5g, 18K Weißgold, hochwertiger 
Rubinbesatz, sehr aufwendig gefasst, sog. „invisible set-
ting“, umrandet von weißen Brillanten, Rubingewicht ca. 
4,4ct, Brillantgewicht ca. 0,35ct, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen70



5180 4.000 € - 10.000 €
Ring: neuwertige Goldschmiedearbeit, äußerst interessan-
ter und teurer „Purple Intense“ Saphir von ca. 3,6ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4g, 18K Weißgold, natürlicher vio-
lett-pinkfarbener Saphir von ca. 9,7 x 7,5 x 6mm, ca. 3,6ct, 
rundum 2-reihig begleitet von kleinen Brillanten, feine Gold-
schmiedearbeit, neuwertig und ungetragen.

5181 3.450 € - 7.500 €
Ring: ehemals sehr teurer, hochfeiner Rubin/Diamant-Bal-
lerina-Cocktailring, Platin, ca. 5,17ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 16g, Platin, aufwendig gestalteter 
Ringkopf von ca. 25 × 22mm, sog. Ballerina-Fassung, 
ovaler und facettierter Rubin von ca. 2,74ct, umrandet von 
Brillanten und Trapezdiamanten von zusammen ca. 2,43ct, 
Steingewichte in der Schiene graviert, gute Steinqualität.
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5182 2.500 € - 4.500 €
Neuwertiger Goldschmiedering mit hochfeinem Turmalin-
besatz, 5,85ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 5,6g, 18K Gold, mittig ein sehr 
schöner grünlich-blauer Turmalin von sehr feiner Qualität, 
Gewicht von 4,65ct gepunzt, seitlich 2 weitere schöne pinke 
Turmaline im Trillion-Schliff, jeweils ca. 0,6ct, sehr hochwer-
tige, ungetragene Goldschmiedeanfertigung.

5183 3.000 € - 6.000 €
Moderner Brillant-Goldschmiede-Armreif, Handarbeit aus 
18K Gold mit ca. 5,2ct Brillanten
Ca. Ø59mm, ca. 31,3g, 18K Gelbgold, ca. 6mm breit, 
aufklappbar, schauseitig besetzt mit 16 Brillanten guter 
Qualität, Kanalfassung, Farbe im Bereich Wesselton, Rein-
heit VSI/SI, doppelte Sicherheitsacht, moderne und solide 
Goldschmiedearbeit.
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5184 3.200 € - 5.000 €
Armband: Sehr schönes und ausgefallenes Saphir/Tenni-
sarmband „Rainbow“, ca. 9,5ct
Ca. 18,5cm lang, ca. 18g, 18K Gold, sehr dekorativ angefer-
tigt mit farbigen Saphiren im Farbverlauf, hochwertige Ka-
nalfassung, alle Saphire im Carree-Schliff, Gesamtgewicht 
ca. 9,5ct, neuwertig und ungetragen aus einer Geschäftsauf-
lösung.

5185 2.000 € - 4.000 €
Feiner Bicolor-Goldschmiedering mit pinkem Saphir und 
Smaragd, zus. ca. 3,52ct, moderne Handarbeit
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3,9g, 18K Gold, Bicolor, eine Hälfte in 
Weißgold und eine in Gelbgold gefertigt, offene Ringschie-
ne, daher in der Größe variabel, schauseitig ein pinker Saphir 
von ca. 7,2 x 6,9mm, ca. 1,8ct, sowie ein Smaragd von ca. 6,6 
x 7mm, ca. 1,72ct, das Gesamtgewicht beider Steine ist in 
der Schiene graviert, moderne Handarbeit.
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5186 4.500 € - 6.500 €
Brosche: hochwertige Diamantbrosche „Eidechse“, Russ-
land 20. Jahrhundert
Ca.73mm lang, ca. 22g, 14K Gold, äußerst hochwertige 
Goldschmiedeanfertigung mit russischer Punze, schausei-
tig komplett mit Diamanten besetzt, sowohl weiße als auch 
fancy Diamanten, hohe Reinheit, raffiniert gefasst, dadurch 
eine hohe Brillanz, zusammen ca. 4,5ct, Augen mit Smarag-
den besetzt, sehr guter Zustand.

5187 3.200 € - 6.000 €
Äußerst dekorativer und ehemals sehr teurer Schlan-

gen-Armreif, 18K Gold, reicher Brillant-Besatz, ca. 
1,5ct

Ca. Ø58mm, ca. 54,3g, 18K Gold, ausgefallener 
Goldschmiede-Armreif Motiv „Schlange“, massi-

ve und hochwertige Handarbeit, Schwanz und 
Kopf der Schlange aufwendig mit insgesamt 
ca. 88 Brillanten besetzt, laut vorliegendem 
Wertgutachten ca.1,5ct in der Qualität Wes-
selton/SI-VS, die Augen der Schlange sind 
mit Rubinen besetzt, Schlangenkörper an 4 
Bereichen aufklappbar, ehemals sehr teure 
Goldschmiedearbeit, Wiederbeschaf-
fungswert laut Gutachten ca. 11.580€.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen74



5188 4.000 € - 6.000 €
Kette/Collier: hochwertige Designerkette mit Brillantbe-
satz, ca. 1,75ct
Ca. 45cm lang, ca. 89g, 18K Gold, gesuchtes Kreuzkugel- 
Muster, hochwertige Karabinerschließe, besetzt mit einem 
feinen Brillanten von ca. 0,25ct, beweglicher, hochwertiger 
Clip-Anhänger, aufklappbar, ebenfalls mit hochwertigem 
Brillantbesatz im oberen Qualitätsbereich, ca. 1,5ct.

5189 3.000 € - 6.000 €
Exklusiver, ehemals sehr teurer Brillant-Herzanhänger von 
Becker Hamburg, ca. 5ct feine Brillanten
Ca. 42 x 32mm (mit Öse gemessen), ca. 28,6g, 18K Gelbgold, 
plastischer Herzanhänger mit in Weißgold gearbeiteter, 
aufklappbarer Öse, rückseitig aufwendig durchbrochen 
gearbeitet, schauseitig besetzt mit zahlreichen Brillanten in 
Spitzenqualität, Brillantgewicht ca. 5ct, Farbe TW, Reinheit 
im Bereich VVS- lupenrein, der Anhänger befindet sich in 
einem sehr schönen Zustand und wurde bei Nobeljuwelier 
Becker in Hamburg 2008 gekauft, incl. Rechnung, damaliger 
Neupreis 10.000€.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 75



5190 3.500 € - 5.000 €
Neuwertiger und ungetragener Rubin/Brillant-Goldschmie-
dering, Rubin von ca. 4,59ct, 18K Roségold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,8g, 18K Roségold, Ringkopf ca. 17 x 
15mm, zentral ein schöner ovaler und facettierter Rubin von 
ca. 11,9 x 9,2mm, ca. 4,59ct, Rubingewicht in der Schiene 
graviert, umrandet von 16 Brillanten mit einem Gesamtge-
wicht von ca. 0,64ct, oberer Qualitätsbereich, neuwertige 
Goldschmiedearbeit.

5191 1.000 € - 2.000 €
Anhänger: sehr dekorativer Anhänger mit reichem Brillant- 
und Rubinbesatz, insgesamt ca. 4,86ct, 18K Gelbgold
Ca. 72 x 23,5mm, ca. 14,8g, 18K Gelbgold, neuwertiger 
Anhänger im Art déco Stil besetzt mit zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 3ct und feinen Rubinen im Karreeschliff 
von insgesamt ca. 1,86ct, einige Teile des Anhängers sind 
zueinander beweglich gefertigt, sehr schöner Anhänger mit 
opulentem Steinbesatz, ungetragen, aus einer Juweliersauf-
lösung, Neupreis ehemals 3.300€.
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5192 3.500 € - 7.500 €
Ring: ehemals teurer Wempe Cocktailring, 6,89ct „Zimt“, 
NP 14.475€ mit Wempe-Zertifikat
Ca. Ø18,5mm, RG59, ca. 34,5g, äußerst massive Handarbeit 
aus 18K Gold, Modellnummer 689, quadratischer Ringkopf 
ca. 23 x 23mm, besetzt mit braunen Fancy Brillanten der 
Farbe „Zimt“, lt. Wempe Originalpapieren 6,89ct, Steine im 
oberen Qualitätsbereich. Der Ring wird mit Originalzertifikat 
und Rechnung von 2008 geliefert.

5193 3.600 € - 5.000 € *
Ring: ungetragener, moderner Weißgoldring mit einem 
fancy Diamant von 1ct, inklusive GIA-Report
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 12 
x 12mm, zentral ein natürlicher, gelber fancy Diamant im 
Cushionschliff, exakt 1ct, umrandet von 12 weiteren gelben 
Brillanten sowie weiteren Brillanten und Diamanten im 
Baguetteschliff, die Ringschultern sind ebenfalls mit kleinen 
Brillanten ausgefasst, insgesamt 1,8ct, absolut neuwertig 
und ungetragen, für den Mittelstein existiert ein GIA-Report 
aus 2021. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5194 2.600 € - 4.000 € *
Ring: ehemals teurer Goldschmiedering mit Smaragd und 
Brillanten, Platin
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 8,5g, Platin, Handarbeit, Fassung 
der Steine aus 18K Gold, zentral der hochfeine Smaragd im 
Tropfenschliff, 1,5ct, umrandet von Brillanten guter Qualität 
von zusammen 0,78ct. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Um-
satzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das 
bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5195 5.900 € - 10.000 €
Ring: moderner, ehemals sehr teurer Smaragd/Brillantring, 
natürlicher kolumbianischer Smaragd von 6,5ct, mit GRS 
Gemstone Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7g, 18K Roségold, Ringkopf ca. 21 x 
16mm, zentral ein äußerst wertvoller und natürlicher Trop-
fen-Smaragd von ca. 15,2 x 10,09 x 7,6mm, 6,5ct, beidseitig 
facettiert, begehrte Farbe, tiefgrünes columbianisches Grün, 
außerdem der seltene Reinheitsgrad „Minor“, umrandet wird 
dieser wertvolle Smaragd von 18 Brillanten guter Qualität, 
zusammen ca. 1ct. Zum Smaragd wird der GRS-Report von 
2022 geliefert, der die seltene Qualität und die Herkunft 
bestätigt.
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5196 1.350 € - 3.500 €
Sehr dekorativer und ausgefallener vintage Smaragd/
Brillant-Blütenring, ca. 5,63ct, 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 8,9g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 21 
x 19mm, zentral ein ovaler und facettierter Smaragd von 
ca. 13,5 x 8,5mm, ca. 4,28ct, umrandet von Brillanten und 
Trapez-Diamanten guter Qualität, zusammen ca. 1,35ct, 
Steingewichte in der Schiene graviert, vintage Goldschmie-
dearbeit.

5197 4.500 € - 7.000 €
Ring: hochwertiger Brillant/Smaragd-Goldschmiedering, 
feiner Smaragd von ca. 7ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7,7g, 18K Weißgold, Ringkopf teil-
weise in Gelbgold gefertigt und durchbrochen gearbeitet, 
mittig der leicht transparente und hochwertige Smaragd mit 
toller Leuchtkraft, vermutlich kolumbianischer Herkunft, ca. 
7ct, flankiert von 6 weißen Brillanten pro Seite, Reinheit im 
mittleren Qualitätsbereich, Gewicht der Brillanten ca. 0,9ct.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 79



5198 5.000 € - 15.000 € *
Kette/Collier: exklusives, neuwertiges Tansanit/Brillant-
collier mit großem Tansanit von 15,15ct in der seltenen 
Qualität „Intense“, IGI-Report
Ca. 46cm lang, ca. 10,9g, 18K Gold, Anhänger ca. 33 x 14mm 
(mit Öse), besetzt mit einem sehr schönen Tansanit von ca. 
18,95 x 14,18 x 7,93mm, 15,15ct, oval facettiert, intensiv 
violett/blau, transparent, schönes Feuer, zudem besetzt 
mit 7 Brillanten von zusammen ca. 0,4ct, Steingewicht des 
Tansaniten auf dem Anhänger gepunzt, neuwertig und un-
getragen, aufwendige Handarbeit, das Schmuckstück wird 
mit aktuellem IGI-Report aus 2021 geliefert. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können!

5199 6.000 € - 12.000 €
Sehr schöner Saphir/Brillant-Goldschmiedering, hochwer-
tiger Saphir von ca. 6,3ct, GRS „NO HEAT“
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,8g, 18K Roségold, Ringkopf ca. 16 x 
13mm, zentral ein schöner Saphir im Emerald-Cut, ca. 10,6 
x 7,8mm, ca. 6,3ct, Saphirgewicht in der Schiene graviert, 
begleitet von 16 Brillanten von zusammen ca. 1ct, oberer 
Qualitätsbereich, solide Goldschmiedearbeit.
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5200 6.000 € - 12.000 €
Neuwertiger, sehr schöner Saphir/Brillant-Goldschmie-
dering, unbehandelter „NO HEAT“ Herz-Saphir von ca. 
7,45ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,3g, 18K Rotgold, Ringkopf ca. 16 
x 16mm, zentral ein unbehandelter Saphir in Herzform 
geschliffen, ca. 11 x 11 x 7,5mm, ca. 7,45ct, Saphirgewicht 
in der Schiene graviert, rundum 16 Brillanten von zusammen 
ca. 0,96ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich 
VS-SI, hochwertige Goldschmiedearbeit, neuwertig und 
ungetragen.

5201 6.000 € - 15.000 €
Brillant/Saphir-Goldschmiedering, hellblauer unbehandel-
ter Saphir von ca. 10,37ct, Ceylon „NO HEAT“
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,6g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 16 x 
16mm, zentral ein schöner hellblauer Saphir von ca. 10,7 x 
10,6mm, ca. 10,37ct, Saphirgewicht in der Schiene graviert, 
Herkunft Ceylon, umrandet von 18 Brillanten guter Qualität, 
zusammen ca. 0,72ct, hochwertige Goldschmiedearbeit.
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5202 10.000 € - 20.000 €
Kette/Collier: äußerst hochwertiges Brillantcollier, ca. 18ct
Ca. 7,5mm breit, ca. 44cm lang, ca. 68g, 18K Gold, ehemals 
teure, luxuriöse Golschmiedearbeit, hochfeiner Brillantbe-
satz, oberer Qualitätsbereich, Brillantgewicht von 18,03ct 
graviert, sehr guter Zustand.



5203 3.000 € - 8.000 €
Armbanduhr: schwere und ehemals sehr teure Damenuhr 
aus dem Hause Jaeger Le Coultre, Modell „Seductrice“ in 
18K Gelbgold mit originalem Brillantbesatz, 90er-Jahre
Ca. Ø22mm, ca. 92,5g, 18K Gelbgold, Schraubboden, 
Quarzwerk, Kaliber 601, gangbar, Perlmutt-Zifferblatt, 
verschraubte Krone, Anstöße sowie Lünette mit Brillanten 
besetzt, Doppel-Faltschließe, incl. Bedienungsanleitung 
und Rechnung über 19.900DM, gesuchtes Modell aus den 
1990er-Jahren.

5204 3.000 € - 8.000 €
Luxuriöse Damenuhr Chopard Happy Diamonds, Ref. 4100, 
mit Wempe Spangen-Armband, ca. 2ct Brillanten
Ca. Ø26mm, ca. 81,3g, 18K Gelbgold, beidseitig verglast, 
reichhaltiger und feiner Brillantbesatz von insgesamt ca. 
2ct, 7 bewegliche Brillanten, Quarzwerk, Zifferblatt signiert 
Chopard, zusätzlich angefertigtes und aufklappbares 
Wempe Spangen-Armband mit roter Ledereinlage, Sicher-
heitsacht. Die Uhr befindet sich in gutem Erhaltungszustand 
mit Original-Rechnung von 1988 aus dem Hause Becker in 
Hamburg.



5205 2.600 € - 4.000 € *
Ohrringe: hochwertiger moderner Diamantschmuck, 2 x 
Fancy Yellow 0,8ct
Ca. 22mm lang, ca. 3,5g, 18K Weißgold/Gelbgold, beweg-
liche Hänger, jeweils ein großer fancy Diamant im Kissen-
schliff, jeweils ca. 0,8ct, umrandet von weiteren gelben 
Brillanten, Brisuren besetzt mit weißen Brillanten, neuwertig 
und ungetragen, sehr gute Steinqualität. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5206 2.000 € - 4.000 €
Luxuriöse Brillant/Diamant-Ohrringe von Becker, Handar-
beit aus 18K Gold und ca. 4,5ct feinen Brillanten
Ca. 20 x 14mm, ca. 21,5g, 18K Gelbgold, rückseitig Federclip 
und Steckerachse, äußerst hochwertige und aufwendige 
Goldschmiedeanfertigung, schauseitig besetzt mit feinen 
Brillanten sowie Diamanten im Princess-Cut, zusammen ca. 
4,5ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich VS, 
incl. Rechnung aus 2008, damaliger Neupreis 8.498€.

5207 4.500 € - 9.000 €
Moderner Saphir/Brillant-Goldschmiedering, großer gelber 
Saphir „NO HEAT“ von ca. 11,59ct, Ceylon, GRS-Zertifikat
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,3g, 18K Weißgold, zentral ein na-
türlicher, intensiv gelber Saphir von ca. 12 x 12 x 8,3mm, ca. 
11,59ct, Saphirgewicht in der Schiene graviert, zudem sind 
die Ringschultern mit kleinen Brillanten besetzt, moderne 
Goldschmiedearbeit.
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5208 5.000 € - 12.000 €
Exklusiver Wempe Ring mit Fancy Diamant von 1,16ct, NP 
ca. 19.000€
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 6,3g, Platin/18K Gelbgold, Ringkopf 
ca. 10 x 10mm, zentral ein feuriger gelber Diamant von ca. 
5,8 x 5,7mm, 1,16ct, Farbe yellow, Reinheit VS2, Rundiste mit 
GIA-Lasergravur, zudem besetzt mit feinen Brillanten von 
zusammen 1ct, Diamantgewicht und Qualität in der Schiene 
gepunzt, Schiene mit Wempe-Signatur und Seriennummer, 
incl. originaler Box, hochwertiger Markenschmuck aus dem 
Hause Wempe, mit Zertifikat!

5209 3.150 € - 6.500 €
Ring: Moderner Saphir/Brillant-Goldschmiedering, gelber 
Saphir von ca. 7ct, „NO HEAT“
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6g, 18K Weißgold, moderne Gold-
schmiedearbeit, zentral ein natürlicher, intensiv gelber 
Saphir von ca. 13 x 9,2 x 5,7mm, ca. 7ct, seitlich jeweils ein 
kleiner Brillant.
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5211 4.500 € - 6.500 €
Ring: schwerer, moderner Brillant-Solitärring, 1,09ct, obe-
rer Qualitätsbereich, mit Zertifikat
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 9,3g, 18K Weißgold, moderne 
Spannring-Variante mit Sicherheitszarge, Brillant im oberen 
Qualitätsbereich, Steingewicht graviert. Der Ring wird mit 
Zertifikat von 2013 geliefert und ist demnach lupenrein, 
Zertifikatsnummer ist ebenfalls in der Schiene graviert.

5212 7.000 € - 9.000 €
Ring: hochwertiger vintage Brillant-Solitärring, ca. 1,35ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,8g, 14K Weißgold, hochfeiner 
Brillant von ca. 1,35ct im oberen Reinheitsbereich.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen86



5213 9.000 € - 15.000 €
Exclusiver Diamant/Brillant-Goldschmiedering mit einem 
Diamanten in der sehr seltenen Farbe „Faint Pink“, 1,01ct, 
incl. GIA-Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,5g, 18K Weißgold, zentral besetzt 
mit einem natürlichen Diamanten im Modified Cushion-Cut, 
ca. 5,39 x 5,14 x 4,15mm, 1,01ct, Farbe Faint Pink, unbehan-
delt, Reinheit SI, seitlich jeweils ein schöner Brillant von 
zusammen ca. 0,32ct, zudem sind die Ringschultern mit 
zahlreichen kleinen Brillanten besetzt, der Ring wird mit 
GIA-Report aus 2018 geliefert.

5214 6.000 € - 15.000 € *
Ring: äußerst wertvoller Memoire-Ring mit sehr schönen 
Emerald-Cut Diamanten von über 5ct, 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,3g, 18K Weißgold, ca. 4mm breit, 
umlaufend besetzt mit insgesamt 21 feinsten Diamanten 
von zusammen ca. 5,05ct, Spitzenqualität Wesselton-Top 
Wesselton/VS-VVS, alle Steine gleichmäßig, jeweils 
ca.0,24ct, aufwendige Goldschmiedearbeit, neuwertig und 
ungetragen mit Original-Etikett. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können!

5215 5.000 € - 12.000 € *
Ring: schwerer Goldschmiedering aus Platin und Gold, 
hochwertiger zartgelber Diamant von 1,547ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 16g, Platin und 18K Gold, sehr 
aufwendig gearbeitet, Mittelstein ein hochfeiner farbiger 
Diamant im Cushion-Schliff, 1,547ct, Very light Yellow/Si1, 
umrandet von weißen Brillanten von zusammen 0,32ct, un-
getragen. Zum Mittelstein wird ein CGL-Zertifikat geliefert. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5216 7.500 € - 20.000 €
Armbanduhr: äußerst luxuriöse und rare Patek Philippe 
Calatrava mit Zentralsekunde und speziellem Aufzug
Ca. Ø35mm, ca. 90g, 18K Weißgold, Gehäuse und Armband 
im gleichen Design, Backwinder, Ref. 3563/2, Gehäusenum-
mer 2727909, Automatikwerk Kaliber 350 mit Zentralsekun-
de, Werksnummer 1185655, sehr seltene blaue Zifferblattva-
riante mit weißgoldenen Indexen, Zentralsekunde, originales 
Weißgoldarmband mit PP-Schließe, funktionstüchtig und in 
ausgezeichnetem Zustand. Der Stammbuchauszug bestä-
tigt die komplette Originalität der Uhr und auch die seltene 
blaue Zifferblattvariante. Patek Philippe präsentierte bei der 
3563 das neue Automatikwerk Kaliber 350 und kombinierte 
es mit einem integrierten Goldarmband im Geschmack 
der frühen 1970er-Jahre. Die Position der Krone wurde 
auf die Rückseite des Gehäuses verlegt, wodurch sie bei 
Rechts- und Linkshändern gleichermaßen beliebt wurde. Lt. 
Stammbuchauszug wurde die Uhr 1974 verkauft! Da diese 
automatische Vollgold-Calatrava eine sehr teure Luxus-
ausführung war, ist sie heute dementsprechend selten und 
begehrt, insbesondere auch durch ihre Größe von 35mm!
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5217 6.000 € - 10.000 €
Ring: ehemals sehr teurer Goldschmiedering, Ceylon Sa-
phir „NO HEAT“ 6,5ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 8,1g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 22 
× 20mm, zentral der hochfeine augenreine Saphir in inten-
siv blauer Farbe, nicht erhitzt, nicht behandelt, außerdem 
Brillanten und Navette-Diamanten von zusammen ca. 2,3ct, 
oberer Qualitätsbereich Top Wesselton-Wesselton/VVS-VS. 
Der Ring wird mit gemmologischem Gutachten geliefert, 
welches die Qualität und Wertigkeit bestätigt.

5218 5.500 € - 18.000 € *
Kette/Anhänger: Tansanit in Spitzenqualität, ca. 17,5ct, 
neuwertig
Kette ca. 40cm lang, Anhänger ca. 33mm lang, Gesamt-
gewicht ca. 7,8g, 18K Weißgold, ovaler Tansanit in Spit-
zenqualität, Gewicht von ca. 17,5ct gepunzt, außerdem 3 
feine Brillanten von zusammen ca. 0,38ct, neuwertig und 
ungetragen. Tansanite dieser Qualität und Größe werden im 
internationalen Handel mit ca. 1.000$ pro Karat gehandelt. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5219 6.000 € - 15.000 € *
Ring: wertvoller Platin Ballerina-Ring mit zertifiziertem 
Ceylon-Saphir „Intense“ 5,66ct, IGI Report
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 9,5g, massive vintage Handarbeit aus 
Platin, ehemals sehr teure Handarbeit mit der aufwendigen 
Ballerina-Fassung, besetzt mit feinen Trapez-Diamanten 
von zusammen 1,67ct, zentral der hochfeine Ceylon-Saphir 
mit fantastischer, intensiver Farbe, hoher Reinheit und Bril-
lanz. Das aktuelle IGI Zertifikat wird mitgeliefert. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.
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5220 4.600 € - 12.000 € *
Kette: hochfeines Platincollier mit zertifiziertem kolumbia-
nischen Smaragd „Minor“ von 3,97ct, IGI Report
Mittelteil-Collier ca. 41cm lang, ca. 18g, Platin, besetzt mit 
kleinen Brillanten, mittig der tropfenförmige Platinanhänger, 
besetzt mit einem fantastischen kolumbianischen Smaragd 
von sehr guter Reinheit „Minor“, exzellenter Farbe und 
Leuchtkraft, Steingewicht von 3,97ct gepunzt. Zum Collier 
wird der IGI Report geliefert, der die seltene Qualität „Minor“, 
den begehrten Farbgrad „Intense“ und die Herkunft Colum-
bien zertifiziert. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5221 5.400 € - 10.000 €
Ungetragener Brillant/Smaragd-Goldschmiedering mit 
großem Smaragd, Handarbeit, Smaragd ca. 8,78ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 7,6g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 21 
x 17mm, zentral ein großer Smaragd von ca. 8,78ct, Stein-
gewicht in der Schiene graviert, umrandet von 18 schönen 
Brillanten mit einem Gesamtgewicht von ca. 1,26ct, hoch-
wertige Handarbeit, neuwertig und ungetragen.

5222 3.400 € - 6.500 €
Ring: sehr dekorativer 18K weißgoldener Smaragd/Bril-
lant-Goldschmiedering, Tropfen-Smaragd von ca. 5,99ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 23 
x 16mm, zentral ein leuchtend grüner Smaragd im Trop-
fen-Schliff, ca. 5,99ct, Steingewicht graviert, umrandet von 
17 Brillanten, zusammen ca. 1,36ct, solide Handarbeit aus 
18K Weißgold.
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5223 13.500 € - 50.000 €
Brillant-Collier mit exklusivem Smaragdanhänger, natürli-
cher kolumbianischer Smaragd von 29,09ct, GRS-Report
Collier mit Anhänger ca. 45,5cm lang, ca. 22,3g, 18K Weiß-
gold, Anhänger ca. 43 x 26mm, aufwendige Handarbeit, 
Kette und Anhänger mit zahlreichen Brillanten guter Qua-
lität besetzt, geschätztes Brillantgewicht ca. 1,6ct zentral 
ein außergewöhnlich großer, natürlicher kolumbianischer 
Smaragd von ca. 24,78 x 18,30 x 12,44mm, 29,06ct, 
Tropfen-Schliff, in seltener Qualität „Minor to Moderate“, 
gesuchte kolumbianische Farbe, anbei das GRS-Zertifikat 
von 2022.

5224 12.000 € - 20.000 €
Ungetragener Brillant/Smaragd-Goldschmiedering mit 
großem Smaragd von ca. 9,53ct, Handarbeit, Platin
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 13,2g, 950er Platin, sehr solide 
moderne Goldschmiedeanfertigung, Ringkopf ca. 18 x 
17mm, zentral ein leuchtend grüner Smaragd von ca. 12,7 
x 12 x 9,6mm, ca. 9,53ct, Smaragdgewicht in der Schiene 
graviert, Herkunft vermutlich Kolumbien, zudem besetzt 
mit zahlreichen Brillanten schöner Qualität, geschätztes 
Brillantgewicht ca. 2,35ct, oberer Qualitätsbereich, absolut 
neuwertig und ungetragen.
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5225 3.200 € - 12.500 € *
Ring: wertvolller Platinring mit Diamanten und zertifizier-
tem „Padparadscha“ Ceylon-Saphir, AIGS Report
Ca.Ø 16,5mm, RG52, ca. 10g, massive und hochwertige 
Platinschiene mit reichem Diamantbesatz, zentral der 
orange-pinke „Padparadscha“, 1,836ct, zertifiziert als un-
behandelt und nicht erhitzt, Herkunft Ceylon, Steingewicht 
gepunzt. Unerhitzte „Padparadscha“ Saphire sind äußerst 
selten und begehrt. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatz-
steuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das be-
deutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass 
sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5226 5.500 € - 12.500 €
Hochfeiner Goldschmiedering mit 1-Karäter in Spitzenqua-
lität, River E / VS2, HRD Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,9g, 18K Weißgold, hochwertige und 
moderne Handarbeit, zentral der hochfeine Brillant von 1ct, 
fantastisches Feuer, von HRD 2x mit excellent und 1x mit 
very good zertifiziert, nahezu bestmögliche Farbqualität 
exceptional white (River) E, hohe Reinheit VS2, umrandet 
wird der Brillant von weiteren kleinen Brillanten, auf den 
Ringschultern ebenfalls Brillantbesatz, inkl. HRD-Report aus 
2022.
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5227 13.500 € - 35.000 €
Ring: exclusiver Goldschmiedering, NO-HEAT Burma-Ru-
bin „Vivid Pigeon‘s Blood“, 3,19ct, WGA 44.140€
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 5,2g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
12 x 18mm, zentral ein kräftig roter Burma-Rubin in der 
Antikschliff-Variation Mixed Star/Step-Cut, ca. 10,51 x 7,16 x 
3,95mm, 3,19ct, seitlich jeweils ein schöner Trapez-Diamant, 
zusammen ca. 1,2ct, zudem sind die Ringschultern mit ca. 
58 Brillanten sehr guter Qualität besetzt, insgesamt ca. 
0,62ct, alle Steingewichte in der Schiene graviert, vermutlich 
unikate Handarbeit. Der Ring wird mit einem aktuellen Wert-
gutachten über 44.140€ sowie dem GRS- Gemstone-Report 
von 2017 geliefert. Der Report bestätigt die gesuchte, 
extrem feine Rubinqualität VIVID-RED, „Pigeon‘s Blood“ und 
„nicht erhitzt“ sowie die Herkunft Burma- Mogok. Der Stein 
stammt aus dem abgelegenen Mogok Stone Tract in Burma 
und ist ein sog. „Taubenblutrubin“ - qualitativ die schönsten 
und seltensten Rubine der Welt.

5228 14.500 € - 25.000 € *
Ring: äußerst hochwertiger Diamantring mit natürlichem, dunkelgrünen Diamant von 2ct, GIA-Zertifikat
Ca. Ø 17,5mm, RG 54, ca. 6,3g, 18K Weißgold, Diamantgewicht des grünen Diamanten in der Schiene graviert 2,01ct, intensiv 
grüner Diamant mit einer tollen Brillanz, ovaler Schliff, ca. 10 x 6,5 x 4 mm, gleichmäßige, intensiv grüne Farbe, umrandet 
von feinweißen Marquise Diamanten und Tropfen-Diamanten, Schiene mit weißen Brillanten besetzt, außer dem Mittelstein 
nochmals ca. 1,7ct, neuwertig und ungetragen, mit GIA Zertifikat für den grünen Diamanten. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Um-
satzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich 
der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert. Grüne Diamanten gehören zu den seltensten Farbdiamanten und erzielen 
sehr hohe Preise, z.B.( https://www.cortrie.de/go/Zb6 )
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5229 30.000 € - 60.000 €
Wertvoller Rubin-Designer-Goldschmiedering, natürlicher, 
unbehandelter „NO HEAT“ Rubin von ca. 6ct, GRS
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,8g, 18K Weißgold, interessante 
offene Ringschiene, somit in der Größe leicht variabel, 
schauseitig ca. 17 x 16mm, zentral besetzt mit einem äu-
ßerst wertvollen, intensiv roten Rubin im Triangel-Schliff, 
zudem zahlreiche kleine Brillanten von insgesamt ca. 0,8ct, 
außergewöhnliche, kreative und hochwertige Goldschmie-
deanfertigung, inkl. GRS-Zertifikat.
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5230 19.000 € - 50.000 € *
Ring: ehemals sehr teurer Platinring mit natürlichem Burma-Rubin von 7,18ct, GIA Zertifikat
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 21,5g, Platin, sehr hochwertige Golschmiedearbeit, reich besetzt mit hochfeinen Brillanten und Diaman-
ten, zusammen 3,23ct, zentral der außergewöhnlich große ovale, facettierte Rubin von 12,6 x 10,4 x 5,8mm, Herkunft Burma. Der 
Ring wird mit GIA Zertifikat geliefert, geschätzter NP 80.000-100.000€. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, 
die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese 
ausgewiesene Steuer reduziert.

5231 9.000 € - 25.000 € *
Ring: extrem hochwertiger Brillant/Saphirring mit zertifiziertem „NO HEAT Padparadscha“ 3,56ct, GRS
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 10g, Platin, zentral der äußerst wertvolle Saphir, zertifiziert als „Natural Padparadscha Ceylon Pink-Oran-
ge No Heat“, 3,56ct, umrandet vom hochwertigen Brillanten von zusammen 1,05ct, beide Steingewichte gepunzt, neuwertig. 
Obwohl Saphire am bekanntesten für ihre himmlischen Blautöne sind, kommen Sie in den verschiedensten Farben vor. Der 
wertvollste dieser «farbigen» Saphire ist der hochbegehrte Padparadscha-Saphir. Nahezu alle großen Steine am Markt sind 
erhitzt. No-Heat Padparadscha in der Größe von über 3,5ct sind absolute Raritäten! ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Ham-
merpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5232 5.900 € - 9.000 € *
Ohrringe: exquisiter Ohrschmuck mit Brillanten und selte-
nen Paraiba-Turmalinen, neuwertig
Ca. 30mm lang, ca. 6,7g, 18K Weißgold jeweils mit einem 
sehr wertvollen Turmalin-Tropfen besetzt, umrandet von 
weißen Brillanten, beide Paraiba Turmaline befinden sich 
im gleichen Farbton und haben einen hohen Reinheitsgrad, 
das Turmalingewicht beträgt 3,3ct, jeweils also ca. 1,65ct, 
das gesamte Brillantgewicht beträgt 0,74ct, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! 

5233 3.200 € - 6.000 € *
Ring: exquisiter Diamantring mit seltenem Paraiba-Turma-
lin, neuwertig
Ca. Ø 17,5 mm, RG 55, ca. 6,3g, 18K Weißgold, gesamter 
sichtbarer Bereich besetzt mit feinen Trapezdiamanten 
und Brillanten, zentral der schillernde grün-blaue Paraiba 
Turmalin von 1,83ct, Diamantgewicht 1,15ct, neuwertig und 
ungetragen. Das Turmalingewicht ist graviert. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! 

5234 6.000 € - 10.000 € *
Ring: sehr hochwertiger Diamantring mit großem Parai-
ba-Turmalin von 3,11ct
Ca. Ø 17,5 mm, RG 55, ca. 6,7g, 18K Weißgold, gesamter 
Ringkopf besetzt mit weißen Diamanten und Brillanten, zen-
tral der schillernde, extrem seltene Turmalin, sog. „Paraiba“, 
hervorragende Farbe, Steingewicht des Turmalins von 3,11ct 
graviert, gesamtes Diamantgewicht 1,37ct, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5235 30.000 € - 75.000 €
Ring: extrem hochwertiger Turmalinring, augenreiner zer-
tifizierter Paraiba von 15,06ct, GRS
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 11,3g, 18K Weißgold/Gelbgold, 
Ringkopf ca. 23 × 21mm, extrem hochwertiger Paraiba-Tur-
malin von 17,3 x 14,4 x 9,1mm, 15,06ct, hervorragende 
Leuchtkraft, Brillanz und Farbe, zertifiziert als bluish-green 
„Cuprian Elbaite“ Paraiba Turmalin, umrandet von hochfei-
nen Brillanten von jeweils ca. 0,16ct, zusammen ca. 2,5ct. 
Der Ring ist eine neuwertige Goldschmiedeanfertigung und 
ungetragen. Zu dem Paraiba werden 2 Zertiifikate geliefert 
GRS Swisslab und DSEF Idar-Oberstein. Beide zertifizieren 
den Turmalin übereinstimmend als Paraiba mit Kupfer- und 
Mangananteilen. Die Besonderheit und der sehr hohe Wert 
des hier vorliegende Turmalins ist der augenreine Rein-
heitsgrad, die man bei großen Paraiba-Turmalinen nahezu 
nie findet. Der Paraiba-Turmalin gehört zu den gefragtesten 
Farbedelsteinen der Welt. Diese Turmaline haben in den 
letzten Jahren eine extreme Wertsteigerung erfahren, die 
allen Vorhersagen zum Trotz immer noch nicht zu Ende ist. 
Die Nachfrage überstieg deutlich das Angebot und deshalb 
sind die Preise in astronomische Höhen geklettert, da 
kaum mehr nennenswerte Funde in guter Edelsteinqualität 
gemacht worden sind. Das gilt für alle Fundorte.

Noch heute sind die legendären Paraiba-Turmaline aus dem brasilianische Bundesstaat Paraiba am begehrtesten 
und teuersten. Allerdings sind die Vorkommen aus Brasilien längst erschöpft. 2001 wurden blaugrüne kupfer- und 
manganhaltige Turmaline in Nigeria entdeckt, 2005 kam der Fundort Mosambik dazu. Inzwischen stammen fast alle 
auf dem Markt erhältlichen Paraiba-Turmaline aus Afrika, nicht mehr aus Brasilien. Doch auch die afrikanischen Vor-
kommen erweisen sich als begrenzt. Es ist dieses unglaubliche, magisch leuchtende Neon-Grün/Neon-Blau, das den 
Paraiba-Turmalin so speziell macht und das kein anderer Edelstein in dieser Form zeigt. Der Paraiba-Turmalin gehört 
heute zu den teuersten Edelsteinen mit einer ungebrochenen Nachfrage und Preissteigerung. 
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5236 10.000 € - 20.000 € *
Armband: edles und außergewöhnliches Designer Dia-
mant-Goldarmband mit farbigen Diamanten, ca. 13,61ct, 
ungetragen
Ca. 18cm lang, ca. 33,8g, 18K Weißgold, doppelreihig, 
ca.18mm breit, besetzt mit 26 großen gelben Diamanten 
im Cushion-Schliff von zusammen ca. 7,74ct, umrandet 
von weiteren gelben sowie weißen Brillanten, insgesamt ca. 
13,61ct, Sicherheitsverschluss, neuwertig mit Original-Eti-
kett. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können!
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5237 24.000 € - 50.000 € *
Ring: hochfeiner Fancy Brillantring sehr seltener Farbe, 
4,02ct, GIA Report
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 5,4g, 18K Weißgold, zentral der 
8-eckige Fancy Diamant von sehr guter Qualität und sehr 
seltener Farbe Fancy light brownish greenish Yellow, 
4,02ct, hoher Reinheitsgrad VS1, exzellente Brillanz, keine 
Fluoreszenz, seitlich jeweils ein hochfeiner Emerald-Cut 
Diamant von jeweils 0,31ct. Der Ring wird mit GIA Zertifikat 
geliefert. Der Farbton ist in dieser Größe eine Rarität. Durch 
die geringen Anteile von grün und braun erscheint der zart 
gelbe Diamant deutlich intensiver als ein Fancy Light Yellow 
Diamant. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer ent-
halten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für 
Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5239 22.500 € - 50.000 €
Ring: sehr hochwertiger Goldschmiedering mit kolumbia-
nischen Smaragd von 13,21ct
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 8,5 g, 18K Weißgold/Gelbgold, neu-
wertige, sehr hochwertige Goldschmiedeanfertigung, der 
Smaragd von sehr seltener Qualität, leuchtend grüne Farbe, 
hoher Reinheitsgrad „CE Minor“, seitlich zwei hochfeine 
Triangel-Diamanten im oberen Qualitätsbereich, jeweils ca. 
0,65ct. Der GRS Report bestätigt die hochfeine Qualität und 
die Herkunft Columbien. Smaragde dieser Farbe, Reinheit 
und Größe werden international mit ca. 4.000-5.000US$ 
gehandelt.

5238 6.750 € - 12.500 €
Ehemals sehr teurer Smaragd/Brillant-Goldschmiedering 
mit kolumbianischem Spitzen-Smaragd ca. 3,3ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 16,2g, 18K Weißgold, massiv gearbei-
teter Ringkopf von ca. 29 x 13mm, zentral besetzt mit einem 
leuchtend grünen Smaragd von ca. 11,2 x 8,3 x 6,4mm, ca. 
3,3ct, kolumbianische Herkunft, sehr feine Qualität, extrem 
seltener Reinheitsgrad, umrandet von hochwertigen Brillan-
ten, zusammen ca. 0,8ct, äußerst solide und ehemals teure 
Handarbeit aus 18K Weißgold.
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5240 25.000 € - 100.000 € *
Kette/Anhänger: sehr hochwertiger Smaragdschmuck, 
columbianischer Smaragd von 21.63ct, IGI Report
Kette ca. 44cm lang, Anhänger ca. 37mm lang, Gesamtge-
wicht ca. 16,9g, 18K Weißgold, ovaler Smaragd von beeindru-
ckender Größe und Leuchtkraft, zertifiziert als natürlicher 
kolumbianischer Smaragd mit der seltenen Farbqualität 
„Intense“, transparent, umrandet von großen Diamantro-
sen von zusammen ca. 3,5ct, hervorragender, vermutlich 
ungetragener Zustand. Kolumbianische Smaragde dieser 
Qualität und Größe werden mit 4.000-5.000US$ pro Karat 
gehandelt. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! 

5241 35.000 € - 150.000 € *
Ohrringe: sehr hochwertiger Smaragdschmuck, kolumbia-
nische Smaragde von 29,58ct, IGI Report
Ohrringe ca. 40mm lang, Gesamtgewicht ca. 16,1g, 18K 
Weißgold, ovale Smarage von beeindruckender Größe und 
Leuchtkraft, zertifiziert als natürliche kolumbianische Sma-
ragde mit der seltenen Farbqualität „Intense“, transparent, 
umrandet von großen Diamantrosen von zusammen ca. 
3,25ct, Brisuren mit Brillanten besetzt, hervorragender, ver-
mutlich ungetragener Zustand. Kolumbianische Smaragde 
dieser Qualität und Größe werden mit 4.000-5.000US$ pro 
Karat gehandelt. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
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5242 2.500 € - 4.200 €
Turmaline: feines Konvolut grüner Turmaline in unterschiedlichen Schliffarten und Größen, ca. 96,2ct
Insgesamt 42 Steine, zusammen ca. 96,2ct, unterschiedliche Größen und Schliffe, größter Stein ca. 3,23ct, kleinster Stein ca. 
1,48ct, durchweg feine Qualität.

5243 500 € - 2.500 €
Turmalin: leuchtend grüner Paraiba Turmalin im Navette-
schliff, ca. 1,6ct
Ca.12,25 x 5,61 x 3,81mm, ca. 1,6ct, grüner Paraiba Turmalin 
von hoher Leuchtkraft und Transparenz, ungewöhlich schö-
ne intensive Farbe und hohe Reinheit.

5244 500 € - 2.500 €
Turmalin: Paraiba-Turmalin von hoher Leuchtkraft, 1,77ct, 
mit DSEF Report aus Idar Oberstein
Ca. 8,52 x 6,42 x 5,02mm, 1,77ct, transparenter natürlicher 
Paraiba-Turmalin, greenish-blue, im Ovalschliff, mit Kupfer 
und Mangananteilen, der hochwertige Stein von eindrucks-
voller Leuchtkraft und sehr schöner Farbe wird mit DSEF 
(Deutsche Stiftung für Edelsteinforschung) Report aus Idar 
Oberstein vom Februar 2019 geliefert.
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5245 2.500 € - 4.200 €
Schönes Konvolut grüne und rote Turmaline (Rubellite) ca. 69,8ct, aus Goldschmiede-Nachlass
Konvolut bestehend aus 42 Edelsteinen in Größen von ca. 1,00ct bis ca. 3,84ct, verschiedene Schliffarten, dabei Rund-, Oval-, 
Tropfen-, Baguette-, Herz- und Smaragdschliff, alle Steine facettiert sowie in unterschiedlichen Farbintensitäten, zusammen ca. 
69,8ct, sehr schöne Qualität.

5246 2.000 € - 3.500 €
Turmalin von hervorragender Qualität und sehr schöner 
Farbe, ca. 14,3ct
Ca. 16,8 x 11,9 x 8mm, ca. 14,3ct, Smaragd-Schliff, sehr 
hoher Reinheitsgrad, augenrein, natürlicher Turmalin mit 
schöner Leuchtkraft, beidseitig facettiert, Nachlass aus 
einer Goldschmiede.

5247 5.000 € - 10.000 €
Leuchtend grüner, wertvoller Turmalin im Cushion-Cut, ca. 
26,66ct
Ca. 19 x 15,5 x 11,8mm, ca. 26,66ct, äußerst hochwertiger 
Stein von hoher Transparenz und Reinheit, Restbestand 
einer Goldschmiede.
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5248 800 € - 1.500 €
Saphir: seltener, natürlicher Padparadscha-Saphir im oval-
mixed-cut, ca. 1,55ct, Sri Lanka, unbehandelt
Sehr seltene, schöne Farbvarietät des Saphirs in pin-
kish-orange, Padparadscha, augenrein, in facettiertem 
Ovalschliff ca. 7 x 5,42 x 4,06mm, ca. 1,55ct, lt. originaler Ex-
pertise aus Sri Lanka natürlicher Herkunft und unbehandelt .

5249 3.200 € - 5.500 €
Farbintensiver, großer Mandarin-Granat von ca. 11,91ct
Ca. 14,1 x 11,4 x 8,1mm, ca. 11,91ct, facettierter Ovalschliff, 
Restbestand einer Goldschmiede. Obwohl der Mandar-
in-Granat oft über kleinere Einschlüsse verfügt, die mit 
dem bloßen Auge erkennbar sein dürfen, sind sie eine Sel-
tenheit, seine wunderschönen feurigen Orange-Töne sind 
Grund dafür, dass dieser Granat in den letzten Jahren eine 
enorme Wertsteigerung erfahren hat. Da es zudem immer 
schwieriger wird, gute Mandarin-Granate zu beschaffen, ist 
ein Wertzuwachs vorprogrammiert, in der hier vorliegenden 
Größe von über 10ct eine Rarität!

5250 3.800 € - 9.000 €
Äußerst seltener, hochfeiner Morganit von ca. 88,9ct in 
Spitzenqualität
Ca. 26,6 x 26 x 17,99mm, ca. 88,9ct, ausgezeichnete Farbe 
und Reinheit, absolute Rarität in dieser Größe. Morganite in 
dieser Spitzenqualität werden in der Größe über 50ct kaum 
angeboten. Morganite zählen, wie beispielsweise auch Sma-
ragde und Aquamarine, zur vielfarbigen Beryll-Gruppe, der 
sogenannten „Mutter aller Edelsteine“. Morganite werden 
in Farben von Blassrosa über Blassviolett bis hin zu hellen 
Orange- und Brauntönen gefunden. Die hier vorliegende 
intensive „Altrosa“-Variante ist in dieser Größe und Qualität 
eine sehr wertvolle Morganit-Rarität!

5251 1.200 € - 2.000 €
Seltener Imperial-Topas von ca. 5,65ct
Ca. 12,1 x 10 x 6,3mm, ca. 5,65ct, facettiert und oval 
geschliffen. Beim Imperial-Topas handelt es sich um die 
teuerste Topasvarietät, die lange Zeit nur Königen und Kai-
sern vorbehalten war und im 18. Jahrhundert häufig in den 
Kronjuwelen der Zaren verarbeitet wurde.
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5252 1.000 € - 4.000 €
Diamant: 1 loser Natural Fancy Olive Brown Diamant im 
Tropfenschliff, ca. 3,05ct
Ca. 11,98 x 7,74 x 5,37mm, ca. 3,05ct, Diamant im Tropfen-
schliff, in der seltenen Farbe Natural Fancy Olive Brown.

5253 2.000 € - 4.000 €
Diamant: seltener Fancy Diamant von ca. 2,65ct, seltener 
Oktagon-Brillant-Cut
Ca. 8,16 x 7,49 x 5,39mm, ca. 2,65ct, sehr hohe Reinheit im 
Bereich VVS, Farbe im Bereich fancy light brownish yellow.

5254 3.400 € - 6.000 €
Natürlicher, unbehandelter tiefroter Burma-Rubin von ca. 
2,01ct, incl. GRS-Report aus der Schweiz
Ca. 8,92 x 6,69 x 3,71mm, ca. 2,01ct, facettierter Ovalschliff, 
unbehandelt, Farbe „deep red“, Herkunft Myanmar, incl. 
Report aus Oktober 2022.

5255 800 € - 1.500 €
Sehr schöner „purple intense“ Turmalin in Herzform ge-
schliffen von ca. 6,63ct
Ca. 11,6 x 12 x 6,9mm, ca. 6,63ct, Turmalin  in einer Top-Qua-
lität und in Herzform geschliffen, wertvolle rosa/rote Varie-
tät des Turmalins, aus Auflösung einer Goldschmiede.
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5256 20.000 € - 60.000 €
Bedeutender, extrem seltener kolumbianischer Smaragd 
von beeindruckender Größe, ca. 63,27ct, inkl. GRS-Zerti-
fikat
Ca. 24,95 x 25,01 x 16,82mm, exklusiver Smaragd im Acht-
kant-Treppenschliff, ausgesprochen schöne und intensive 
Farbe sowie Leuchtkraft, extrem selten in der Größe und 
Qualität, die Herkunft aus Kolumbien ist bestätigt, ebenso 
die seltene Qualität „Minor“. Dieser bedeutende Smaragd 
wird mit Zertifikat geliefert.

5257 1.000 € - 2.000 €
Sehr schöner, feiner Peridot im Tropfenschliff, ca. 8,75ct
Ca. 15,9 x 10,8 x 8,1mm, ca. 8,75ct, facettierter Tropfen-
schliff, Peridot von sehr hoher Reinheit und von schöner 
Farbe, Restbestand einer Goldschmiede.

5258 1.500 € - 2.500 €
Natürlicher Smaragd im Herzschliff, ca. 2,02ct, mit GRS 
Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. 7,99 x 9,42 x 5,08mm, ca. 2,02ct, natürlicher grüner 
Smaragd im Herzschliff, Herkunft Zambia, incl. Gemsto-
ne-Report aus der Schweiz.
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5259 2.500 € - 5.000 €
Außergewöhnlicher, hochfeiner Santa Maria- Aquamarin 
von ca.11,4ct
Ca. 15,7 x 13,5 x 8,9mm ca. 11,4ct, facettiert, blauer Aquama-
rin von sehr guter Reinheit, Herkunft Brasilien, Restbestand 
aus einer Goldschmiedeauflösung.

5260 3.200 € - 5.500 €
Natürlicher, unbehandelter pastell-blauer Ceylon-Saphir 
von ca.11,26ct, „NO HEAT“, incl. GRS-Report aus der 
Schweiz
Ca. 12,22 x 12,11 x 7,28mm, ca. 11,26ct, Cushion-Cut, un-
behandelt, nicht erhitzt, Farbe „pastel blue“, Herkunft Sri 
Lanka, mit GRS Gemresearch Swisslab Gemstone Report 
vom Oktober 2020.

5261 1.200 € - 2.000 €
Schöner natürlicher, unbehandelter Burma-Saphir im Ca-
bochon-Schliff, ca. 2,78ct
Ca. Ø7,6mm, Höhe ca. 4,6mm, ca. 2,8ct, mit natürlichen 
Einschlüssen, aus der Auflösung einer alten Goldschmiede.

5262 1.600 € - 3.500 €
Feiner Tansanit von ca. 7,02ct
Ca. 12,9 x 9,4 x 6,9mm, ca. 7,02ct, facettierter Schliff, Farbe 
leuchtendes Dunkelblau, hohe Reinheit, makelloser Zustand, 
aus der Auflösung einer alten Goldschmiede.
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5263 1.300 € - 3.000 €
Hochfeiner Tansanit von ca. 6,7ct
Ca.13,4 x 10,4 x 6,5mm, ca. 6,7ct, Tansanit, oval facettiert 
geschliffen, von intensiver Farbe und hoher Reinheit, augen-
rein, aus Auflösung einer Goldschmiede.

5264 2.500 € - 5.000 €
Natürlicher pinker Diaspore „Sultanit“ mit Farbwechsel, ca. 
11,96ct
Ca. 14,4 x 7,4 x 4,8mm, ca. 11,96ct, Smaragd-Schliff, Farb-
wechsel je nach Lichtverhältnissen, Restbestand einer 
Goldschmiede.

5265 6.500 € - 12.000 €
Hochfeiner pinker „No Heat“ Padparadscha Saphir von 
3,04ct mit originalem GGTL-Zertifikat Sri Lanka (Ceylon) 
aus 2022
Ca. 7,85 x 7,17 x 5,13mm, ca.3,04ct, sehr seltene, schöne 
Farbvariante des Saphirs in Orangish Pink, Cushion Rec-
tangular Mixed Cut, lt. originaler Expertise aus Sri Lanka 
natürlicher Herkunft und unbehandelt.

5266 7.000 € - 10.000 €
Hochfeiner, natürlicher und unbehandelter Ceylon-Saphir 
„NO HEAT“, 4,49ct, incl. GRS-Report aus der Schweiz
Ca. 10,13 x 7,14 x 7,70mm, ca. 4,49ct, facettierter Tropfen-
schliff, unbehandelt, sehr gefragte Farbe vivid blue (GRS-ty-
pe „royal blue“), Herkunft Sri Lanka, mit GRS Gemresearch 
Swisslab Gemstone Report vom Januar 2020.
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5267 10.000 € - 50.000 €
Tansanit: außergewöhnlich schöner, großer Tansanit von 
ca. 51,09ct, Ausnahmequalität!
Ca. 26,09 x 18,13 x 13,72mm, ca. 51,09ct, hochfeiner Tansa-
nit in Spitzenqualität und von hoher Farbintensität und sehr 
schöner Brillanz in ovalem Mixed-Cut, augenrein. Tansanite 
dieser Qualität und Größe sind absolute Raritäten und wer-
den international mit etwa 1000$ pro Karat gehandelt!
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Sie  haben mehr Schmuck 
als Sie tragen können?

CORTRIE.de



Liefern Sie in eine unserer Spezialauktionen ein.
Kontaktieren Sie uns unter: mail@cortrie.de oder 
040 219 06 52-0
Wir kümmern uns um die komplette Abwicklung.



Notizen
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